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JAZZ der Film oder auf 

Film JAZZ ou dans

www.enia-fl ooring.com

… spielerisch, einzigartig – JAZZ
die WELTNEUHEIT

… ludique, unique – JAZZ
une NOUVEAUTÉ MONDIALE
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Mit enia als Partner sind Sie…

 

…SCHNELLER als…

Direktbezug von sämtlichen enia Produkten innerhalb von  

24 Stunden (CH) respektive 48 Stunden (DE) ab eigenem Lager. 

Bestellungen bis 16.30 Uhr (CH) respektive 11.00 Uhr (DE).

 

INNOVATIVER als…

Ihre Bedürfnisse und Inputs sind die Grundlage für unsere Ideen 

und unser ständiger Ansporn zu neuen, innovativen Produkten.

 

SCHÖNER als…

Die Entwicklung aller enia Kollektionen werden auf den  

Geschmack und den Bedürfnissen der deutschsprachigen End-

kunden abgestimmt.

 

NÜTZLICHER als…

Ob Flyer, Musterkollektionen oder Musterdielen, wir unterstützen  

Sie gerne mit unseren kostenlosen Verkaufsunterlagen.

 

PRAKTISCHER als…

Das richtige und clevere “Werkzeug” für Ihre Kundenberatung 

stellen wir Ihnen gerne zur Verfügung. Lassen Sie sich unsere – 

nicht ganz alltäglichen – Verkaufshilfen zeigen.

 

NÄHER als…

Geballte Kompetenz vor Ort durch ein überdurchschnittlich  

motiviertes Aussen- und Innnendienstteam.

 

INSPIRIERENDER als…

Erleben Sie die Auswahl an enia Bodenbelägen in verschiedenen 

Räumen in unserem Room Designer unter enia-flooring.com.

 

… gewöhnlich!

Bei enia leben wir mit unserem Fachhandel und Bodenlegern eine 

Partnerschaft, die weit über eine blosse Geschäftsbe ziehung  

hinausgeht. Entdecken und erleben Sie das aussergewöhnliche 

Potential einer Partnerschaft mit enia. Wir sind sehr gerne für 

Sie da!

En partenariat avec enia vous êtes …

…PLUS RAPIDES …

Achat direct de l’ensemble des produits enia sous 24 heures (CH) 

et 48 heures (DE) depuis notre entrepôt. Commandes jusqu’à 

16h30 (CH) et respectivement 11h00 (DE).

PLUS INNOVANTS …

Vos besoins et vos suggestions sont la base sur laquelle repo-

sent nos idées et nos efforts constants pour vous proposer de 

nouveaux produits novateurs.

PLUS BEAUX …

Le développement de toutes les collections enia est adapté au 

goût et aux besoins des clients finaux germanophones.

PLUS UTILE …

Que vous ayez besoin de flyers, d’échantillons des collections 

ou de lames, n’hésitez pas à demander nos supports de vente 

gratuits.

PLUS PRATIQUE …

Nous mettons à votre disposition “l’instrument” parfait pour un 

conseil clientèle adéquat et plus intelligent. Découvrez, presque 

tous les jours, nos aides à la vente. 

PLUS PROCHES …

Des compétences de pointe, sur place, grâce à la motivation 

exceptionnelle de notre équipe au service interne et externe. 

PLUS INSPIRÉS…

Visualisez toute la gamme des revêtements de sol enia dans dif-

férents espaces avec notre Room Designer sous enia-flooring.com.

… que la moyenne !

Chez enia, notre partenariat avec les commerces spécialisés et 

les poseurs de sols va bien au-delà d’une simple relation com-

merciale. N’hésitez pas à nous contacter pour tout connaître et 

découvrir les extraordinaires potentiels que propose un partena-

riat avec enia ! 

JAZZ der Film oder auf 

Film JAZZ ou dans 

www.enia-flooring.com
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Informatives rund um enia fi nden Sie auf unserer Homepage 

www.enia-fl ooring.com und für weitere Auskünfte stehen wir 

Ihnen gerne persönlich zur Verfügung:

  enia CH Tel. +41 (0)55 410 30 89

info@enia-fl ooring.com

  enia DE Tel. +49 (0)711 4903 9535

vertrieb@enia-fl ooring.com

Ingo Seemayer 

Geschäftsführer / Directeur exécutif

Tel. / Tél. + 41 (0)79 172 67 07 

 ingo.seemayer@enia-fl ooring.com 

DAS enia-TEAM FREUT SICH AUF IHRE 
KONTAKTAUFNAHME!

CONTACTEZ-NOUS! L’ÉQUIPE enia SERA VOLONTIERS 
À VOTRE DISPOSITION.

Vous pouvez obtenir des informations sur enia sur notre page 

d’accueil (page Web) www.eniafl ooring.com et, pour d’autres 

informations, nous sommes à votre disposition :

  enia CH Tél. + 41 (0)55 410 30 89

info @enia-fl ooring.com

  enia DE Tél. +49 (0)711 4903 9535

vertrieb@enia-fl ooring.com

Sabrina Schoch

Verkaufsberaterin im Aussendienst 

Region Ostschweiz 

Conseillère de vente région Suisse

Tel. / Tél. + 41 (0)79 781 32 63

sabrina.schoch@enia-fl ooring.com

Serdar Ertekin

Verkaufsberater im Aussendienst 

Region Mittelland, Basel 

Conseiller de ventes région Plateau, Bâle

Tel. / Tél. + 41 (0)79 412 88 23 

serdar.ertekin@enia-fl ooring.com

Danilo Filisetti

Verkaufsberater im Aussendienst

Region Zürich Stadt, linkes Seeufer, Zug, 

Glarus, Tessin

Conseiller de ventes région  Zurich-Ville, 

rive gauche du lac, Zoug, Glaris, Tessin

Tel. / Tél. + 41 (0)79 767 53 78 

danilo.fi lisetti@enia-fl ooring.com

Michael Lenz

Vertriebsleiter Deutschland 

Directeur des ventes Allemagne

Tel. / Tél. + 49 (0)151 400 100 18

michael.lenz@enia-fl ooring.com

Ulrich Eggeling

Gebietsverkaufsleiter Norddeutschland 

Directeur régional des ventes Allemagne 

du Nord

Tel. / Tél. + 49 (0)151 535 563 49

ulrich.eggeling@enia-fl ooring.com 

Aussendienst-Team Schweiz

Service externe Suisse

Aussendienst-Team Deutschland

Service externe Allemagne
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ÜBER ENIA / AU SUJET D’ENIA 

Vertrieb / Ventes 6

Mit Sicherheit schwimmend verlegt  7
Pose flottante en toute sécurité

DESIGNBELAGSKOLLEKTIONEN  
COLLECTIONS DE REVÊTEMENTS DESIGN 

JAZZ 1000

JAZZ 1000 droplank click 7.0 mm 8/9

JAZZ 1000 Verlegevarianten 12/13
JAZZ 1000 Variantes de pose

JAZZ 1000 Flächenbilder  14/15
JAZZ 1000 Motifs de surfaces

DUPLEX B&B

BORDEAUX design floor 2.5 mm 18/19

BREGENZ droplank click 6.5 / 7.0 mm 20/21

DUPLEX B&B Flächenbilder  22/23
DUPLEX B&B Motifs de surfaces

DUPLEX C&V und CASSIS

CALAIS design floor 2.5 mm 26/27

VILLACH droplank click 6.5 mm 28/29

CASSIS design click 4.2 mm 30/31

DUPLEX C&V und CASSIS Flächenbilder  32/33
DUPLEX C&V et CASSIS Motifs de surfaces

DOUBLE P&S

PARIS design floor 2.5 mm 36/37

SALZBURG droplank click 8.1 mm 38/39

DOUBLE P&S Flächenbilder  40/41
DOUBLE P&S Motifs de surfaces

DOUBLE XL V&S

VERSAILLES design floor 2.5 mm 44/45

SCHÖNBRUNN droplank click 8.1 mm 46/47

DOUBLE XL V&S Flächenbilder  48/49
DOUBLE XL V&S Motifs de surfaces

TRIPLE 3in1

LYON design floor 2.5 mm 52/53

NIZZA design click 5.0 mm  54/55

LINZ 8.1 droplank click 8.1 mm 56/57

LINZ vinyl cork 10.5 mm  58/59

TRIPLE 3 in1 Flächenbilder  60/61
TRIPLE Motifs de surfaces 3 en 1

TRIPLE aqua

VALENCE design floor 2.5 mm 64/65

TOULOUSE design click 5.0 mm 66/67

GRAZ droplank click 8.1 mm 68/69

TRIPLE aqua Flächenbilder  70/71
TRIPLE aqua Motifs de surfaces 

INHALTSVERZEICHNIS

SOMMAIRE
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DOUBLE N&N
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Piktogramme enia Innovations 100 / 101
Pictogramme innovations enia

TECHNISCHE DATEN / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
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DUPLEX B&B revêtements design

DUPLEX C&V und CASSIS Designbeläge  104
DUPLEX C&V et CASSIS revêtements design

DOUBLE P&S Designbeläge  105
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TRIPLE 3 in1 Designbeläge  107
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TRIPLE aqua Designbeläge 108
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DOUBLE N&N Designbelags-Objektkollektion  109
DOUBLE N&N COLLECTION DE PRODUITS pour des  
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Parkettbeläge / Revêtements parquet 110

Droplank und JAZZ 1000 der Film / le film 111
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Vertrieb DE / Ventes DE

enia vertriebs gmbh 

Friedrichstrasse 15, D-70174 Stuttgart

Tel. + 49 (0)711 4903 9535, Fax + 49 (0)711 4903 9545

vertrieb@enia-flooring.com, www.enia-flooring.com

Direktbezug von sämtlichen  

enia Produkten innerhalb von  

24 Stunden (CH) respektive  

48 Stunden (DE) ab eigenem 

Lager. 

Achat direct de l’ensemble des 

produits enia sous 24 heures 

(CH) et 48 heures (DE) depuis 

notre entrepôt. Commandes 

jusqu’à 16h30 (CH) et respecti-

vement 11h00 (DE).

Vertrieb CH / Ventes CH

enia flooring international ag 

Bachtelstrasse 45, CH-8808 Pfäffikon SZ

Tel. + 41 (0)55 410 30 89, Fax + 41 (0)55 410 58 60

info@enia-flooring.com, www.enia-flooring.com

Vertriebspartner CH / Associé commercial CH 

Holzplatten AG

Weberrütistrasse 10, 8833 Samstagern

Tel. + 41 (0)44 786 90 60, Fax + 41 (0)44 786 90 61

info@holzplatten.ch, www.holzplatten.ch

DE
CH



Vertrieb DE / Ventes DE

enia vertriebs gmbh 

Friedrichstrasse 15, D-70174 Stuttgart

Tel. + 49 (0)711 4903 9535, Fax + 49 (0)711 4903 9545

vertrieb@enia-fl ooring.com, www.enia-fl ooring.com

DROPLANK-TECHNOLOGIE von enia

INNOVANTE DROPLANK par enia

Droplank® wasserfeste Trägerplatte

Droplank® plaque de support imperméable

Schallreduktion durch integrierte Dämmunterlage

Réduction élevée de la résonance acoustique en raison de la 

sous-couche intégrée

3D Optik dank Synchronpore – Echtholzeffekt

Un visuel 3D grâce des pores synchronisés – 

un toucher et un visuel similaires à du bois véritable

4-seitige Microfase unterstreicht die Echtheit zum Original

Un micro-chanfrein 4 faces souligne l’authenticité de l’original

Durch starke 0.55 mm Nutzschicht überall einsetzbar

Utilisable partout avec une couche d’usure de 0.55 mm d’épaisseur

Schnelle Click-Verbindung

Système d’assemblage clic rapide

Schnelle Verlegung durch Anritzen und Brechen

Pose rapide avec traçage de la coupe et casse 

Erhöhte Rutschsicherheit R10

Sécurité assurée par une plus grande résistance au glissement R10

Überbrückt Risse und kleine Fugen, ohne Durchzeichnen vom Untergrund

Permet le pontage de petites fentes et fi ssures

Phthalatfrei – gesundheitlich unbedenkliche Weichmacher

Exempt de phthalates

Mit SICHERHEIT 
schwimmend verlegt

Mehrschichtbeläge 
droplank by enia

droplank der Film
www.enia-fl ooring.com

7
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  Einfache schwimmende 
Verlegung
Pose fl ottante en toute 
simplicité

  Schier unbegrenzte 
Verlegeoptionen
Options de pose quasi 
illimitées

  Wasserunempfi ndlich
Étanche

  Hohe Abriebbeständigkeit
Grande résistance à l’usure

  Sehr pfl egeleicht
Très facile à entretenir

JAZZ der Film
Film JAZZ
www.enia-fl ooring.com
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PU-Beschichtung 0.55 mm mit Keramik-Perlen 

Technologie und Synchronpore

Traitement PU de 0.55 mm avec technologie perles  

céramiques et pores synchronisés

Hochwertige Druck-Oberfl äche

Surface sous pression de haute qualité

Virgin-Vinyl

Couche de vinyle du type vierge

droplank wasserfeste Trägerplatte mit Click-Verbindung

droplank plaque de support imperméable avec système 

d’emboîtement

1.0 mm hochdruckfeste HDPE-Unterlage

Sous-couche en HDPE haute résistance de 1.0 mm

JAZZ 1000

DESIGNBELAGSKOLLEKTION

COLLECTION DE REVÊTEMENTS DESIGN

JAZZ 1000 droplank click 7.0 mm

… spielerisch, einzigartig, JAZZ
… ludique, unique, JAZZ

Mit SICHERHEIT 
schwimmend verlegt

Pose flottante en 
toute Sécurité



Fünf Holzdekore in neuer 

Kurzstaboptik im Format 

720 × 120 mm und drei gross-

formatige Steindekore in 

einer Grösse von 600 × 600 mm 

wecken eine schier unbändige 

Lust, als sein eigener Designer 

verschiedene Belagsmuster zu 

inszenieren: Egal ob Englische 

Verlegung, Fischgrat, Mosaik 

oder Versailles Designs ge-

wünscht sind, JAZZ macht sie 

möglich.   Besonders durch-

dacht: enia erhöht die Varian-

tenvielfalt auf über 100 Kombi-

nationsmöglichkeiten, indem 

Platten mit linken und rechten 

Stäben in einem Paket enthal-

ten sind.

Cinq décors bois avec une nou-

velle veine en lames courtes 

au format 720 × 120 mm et trois 

décors pierre de grand format 

en 600 × 600 mm procure l’envie 

presque irrésistible de jouer au 

designer et d’essayer plusieurs 

modèles de poses : que vous 

souhaitiez une pose à l’anglaise, 

à bâtons rompus, en mosaïques 

ou Versailles, la gamme JAZZ 

permet tout. Particulièrement 

bien pensée : enia vous propose 

une palette de variantes encore 

plus large avec plus de 100 com-

binaisons grâce à des dalles em-

ballées avec des lames gauches 

et droites. 

Oak barric 34900 100 
Slate black 34900 900
Verlegevariante / Variante de pose Versailles I

720 × 120 mm

600 × 600 mm

7.0 mm

0.55 mm

R10

Format Holz
Format bois

Format Stein
Format pierre

Gesamtdicke
Épaisseur totale

Nutzschicht
Couche d’usure

Rutschfestigkeit
Résistance au glissement

  Einfache schwimmende 
Verlegung
Pose fl ottante en toute 
simplicité

  Schier unbegrenzte 
Verlegeoptionen
Options de pose quasi 
illimitées

  Wasserunempfi ndlich
Étanche

  Hohe Abriebbeständigkeit
Grande résistance à l’usure

  Sehr pfl egeleicht
Très facile à entretenir



11

JAZZ 1000
droplank click 
7.0 mm

Oak barric
34900 100

Oak cream
34900 200

Oak shade
34900 500

Slate light
34900 700

Slate grey
34900 800

Slate black
34900 900

Oak fog
34900 400

Oak white
34900 300

Mit SICHERHEIT  
schwimmend verlegt  

Pose flottante en  
toute Sécurité



VERLEGEVARIANTEN

VARIANTES DE POSE

Schiffsboden

À coupe perdue

Englisch

À l’anglaise

Fischgrat

À bâtons rompus

Fischgrat 3-fach

À bâtons rompus triples

Mosaik

Mosaïque

Flechtmuster

Vannerie

12



VERLEGEVARIANTEN

VARIANTES DE POSE

Schachbrett versetzt

En damier décalé

Schachbrett

En damier

Parallel Kombi

Combi parallèle

Mosaik Kombi

Mosaïque combi

Versailles I

Versailles I

Versailles II

Versailles II

13



Oak barric

Oak white

Oak shade Slate light

Oak cream

Oak fog

JAZZ 1000 34900 100

JAZZ 1000 34900 300

JAZZ 1000 34900 500 JAZZ 1000 34900 700

JAZZ 1000 34900 200

JAZZ 1000 34900 400

14



Slate blackSlate grey

Room Designer www.enia-fl ooring.com

JAZZ 1000 34900 900JAZZ 1000 34900 800

Oak shade 34900 500

JAZZ 1000
droplank click
7.0 mm

15
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  Enorme Strapazierfähigkeit
Très grande résistance

  Hohe Abriebbeständigkeit
Grande résistance à l’usure

  Wasserunempfi ndlich
Étanche

  Sehr pfl egeleicht
Nettoyage facile

  Geringe Unterhaltskosten
Faible coût d’entretien
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DUPLEX B &B 

DESIGNBELAGSKOLLEKTION

COLLECTION DE REVÊTEMENTS DESIGN

PU-Beschichtung 0.55 mm mit UV-Coating und Synchronpore

Traitement PU de 0.55 mm avec UV-Coating et 

pores synchronisés

Hochwertige Druck-Oberfl äche

Surface sous pression de haute qualité

2 Lagen Virgin-Vinyl

2 couches de vinyle du type vierge

PU-Beschichtung 0.55 mm mit UV-Coating und Synchronpore

Traitement PU de 0.55 mm avec UV-Coating et 

pores synchronisés

Hochwertige Druck-Oberfl äche

Surface sous pression de haute qualité

2 Lagen Virgin-Vinyl

2 couches de vinyle du type vierge

droplank wasserfeste Trägerplatte mit 5G Click-Verbindung

droplank plaque de support imperméable avec système

d’emboîtement 5G

2 Lagen Virgin-Vinyl 

2 couches de vinyle du type vierge

Natürliche Korkunterlage 1.5 mm mit antibakteriellem Schutz

Sous-couche en liège naturel de 1.5 mm avec protection 

antibactérienne

BREGENZ droplank click 6.5 / 7.0 mm

BORDEAUX design fl oor 2.5 mm

XL-Formate
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Ein Belag der DUPLEX B&B 

Kollektion: Die BORDEAUX 

design fl oor 2.5 mm Klebe-

variante kommt auf allen tro-

ckenen, ebenen Untergründen 

zum Einsatz. Die Kollektion be-

steht aus sechs wunderschön 

eleganten Eichendekoren im 

speziell schmalen XL-Format 

von 1530 × 189 mm. Die matte 

Oberfl äche, Synchronpore und 

Microfase vermitteln naturge-

treue und hochwertige Optik. 

7 Steindekore mit den Massen 

914.4 × 304.8 mm runden die 

Kollektion ab.

Un revêtement de la collection 

DUPLEX B&B: la variante à 

coller BORDEAUX design fl oor 

2.5 mm s’adapte à tous les sup-

ports secs et lisses. La collec-

tion se compose de six magni-

fi ques décors chêne élégants 

au format XL spécialement 

étroit de 1530 × 189 mm. La sur-

face matte aux pores synchro-

nisés et avec micro-chanfrein 

offre un visuel naturel de haute 

qualité. Sept décors pierre au 

dimensions 914.4 × 304.8 mm 

viennent parfaire cette collec-

tion.

18

1530 × 189 mm

914.4 × 304.8 mm

2.5 mm

0.55 mm

R10

Qualitäten / Qualités

BORDEAUX design fl oor 2.5 mm

BREGENZ droplank click 6.5 / 7.0 mm

  Authentische Oberfl äche 
dank Synchronpore 
Structure de surface 
authentique à pores 
synchronisés

  Sehr pfl egeleicht
Très facile à entretenir

  Wasserfest
Résistant à l’eau 

  Hohe Abriebbeständigkeit
Grande résistance à l’usure

  Geringe Aufbauhöhe
Faible hauteur

Oak honey 32700 100

Kollektion / Collection

DUPLEX B &B

Format Holz
Format bois

Format Stein
Format pierre

Gesamtdicke
Épaisseur totale

Nutzschicht
Couche d’usure

Rutschfestigkeit
Résistance au glissement

Ab August 2018 erhältlich.

Disponible à partir d’août 2018
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BORDEAUX
design floor 
2.5 mm

Oak grey
32700 600

Oak honey
32700 100

Shell light 
32700 700

Oak nature
32700 200

Ocean grey
32700 850

Oak dark
32700 300

Slate light
32700 900

Oak rustic
32700 400

Slate grey
32700 930

Slate dark
32700 960

Ocean bright 
32700 800

Shell dark 
32700 750

Oak living
32700 500

XL-Formate



20

Ein Belag der DUPLEX B&B 

Kollektion: BREGENZ in der 

droplank click Variante mit der 

schnellen 5G-Click-Verbindung 

und einer Belagshöhe von 6.5 

respektive 7.0 mm ist der ide-

ale Kandidat für Problemun-

tergründe. Die Kollektion be-

steht aus sechs wunderschön 

eleganten Eichendekoren im 

speziell schmalen XL-Format 

von 1522 × 180 mm. Die mat-

te Oberfl äche, Synchronpore 

und Microfase vermitteln eine 

naturgetreue und hochwertige 

Optik. 7 Steindekore mit den 

Massen 935 × 305 mm runden 

die Kollektion ab.

Un revêtement de la collec-

tion DUPLEX B&B: la variante 

BREGENZ droplank clic avec 

son système d’assemblage 

clic rapide et une hauteur de 

revêtement respectivement de 

6.5 et de 7.0 mm convient à la 

perfection aux supports pro-

blématiques. La collection se 

compose de six magnifi ques 

décors chêne élégants au for-

mat XL spécialement étroit de 

1522 × 180 mm. La surface matte 

aux pores synchronisés et avec 

micro-chanfrein offre un visuel 

naturel de haute qualité. Sept 

décors pierre au dimensions 

935 × 305 mm viennent parfaire 

cette collection.

20

Ocean bright 34700 800

Kollektion / Collection

DUPLEX B &B

1522 × 180 mm

935 × 305 mm

6.5 / 7.0 mm

0.55 mm

R10

Qualitäten / Qualités

BORDEAUX design fl oor 2.5 mm

BREGENZ droplank click 6.5 / 7.0 mm

Format Holz
Format bois

Format Stein
Format pierre

Gesamtdicke
Épaisseur totale

Nutzschicht
Couche d’usure

Rutschfestigkeit
Résistance au glissement

  Authentische Oberfl äche 
dank Synchronpore
Structure de surface 
authentique à pores 
synchronisés

  Wasserfeste Trägerplatte
Plaque de support 
imperméable

  Sehr pfl egeleicht
Très facile à entretenir

  Korkdämmunterlage
Base d’isolation en liège

  Besonders leise
Particulièrement silencieux

  Schwimmende Verlegung
Pose fl ottante

Ab August 2018 erhältlich.

Disponible à partir d’août 2018
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BREGENZ
droplank click 
6.5 / 7.0 mm

Oak grey
34700 600

6.5 mm

Oak honey
34700 100

6.5 mm

Shell light 
34700 700

6.5 mm

Oak nature
34700 200

6.5 mm

Ocean grey
34700 850

6.5 mm

Oak dark
34700 300

6.5 mm

Slate light
34700 900

7.0 mm

Oak rustic
34700 400

6.5 mm

Slate grey
34700 930

7.0 mm

Slate dark
34700 960

7.0 mm

Ocean bright 
34700 800

6.5 mm

Shell dark 
34700 750

6.5 mm

Oak living
34700 500

6.5 mm

XL-Formate
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Oak honey Oak nature

Oak dark Oak rustic

Oak living Oak grey

Shell light Shell dark

BORDEAUX 32700 100 
BREGENZ 34700 100

BORDEAUX 32700 200 
BREGENZ 34700 200

BORDEAUX 32700 300 
BREGENZ 34700 300

BORDEAUX 32700 400 
BREGENZ 34700 400

BORDEAUX 32700 500 
BREGENZ 34700 500

BORDEAUX 32700 600 
BREGENZ 34700 600

BORDEAUX 32700 700 
BREGENZ 34700 700

BORDEAUX 32700 750 
BREGENZ 34700 750
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BREGENZ
droplank click
6.5 / 7.0 mm

BORDEAUX
design fl oor
2.5 mm

XL-Formate

Ocean bright

Ocean grey

Slate light

Slate grey Slate dark

BORDEAUX 32700 800 
BREGENZ 34700 800

BORDEAUX 32700 850 
BREGENZ 34700 850

BORDEAUX 32700 900 
BREGENZ 34700 900

BORDEAUX 32700 930 
BREGENZ 34700 930

BORDEAUX 32700 960 
BREGENZ 34700 960

Room Designer www.enia-fl ooring.com

Oak rustic 32700 400 / 34700 400
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  Aussergewöhnliche Mehrstab 
und Flechtoptik
Motifs exceptionnels 
multi-lames et tressés 

  Enorme Strapazierfähigkeit
Très grande résistance

  Hohe Abriebbeständigkeit
Grande résistance à l’usure

  Wasserunempfi ndlich
Étanche

  Sehr pfl egeleicht
Nettoyage facile
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PU-Beschichtung 0.55 mm mit UV-Coating

Traitement PU de 0.55 mm avec UV-Coating 

Hochwertige Druck-Oberfl äche

Surface sous pression de haute qualité

2 Lagen Virgin-Vinyl 

2 couches de vinyle du type vierge

CALAIS desing fl oor 2.5 mm

0.55 mm Nutzschicht mit UV-Coating

Couche d’usure 0.55 mm avec UV-Coating

Hochwertige Druck-Oberfl äche

Surface sous pression de haute qualité

Virgin-Vinyl

Vinyle du type vierge

Glasfaservlies

Feuille de fi bre de verre

3 Lagen Virgin-Vinyl mit Uniclic-Verbindung

3 couches de vinyle du type vierge avec le système 

d’assemblage Uniclic

Vinyl Gegenzug

Tréfi lage avec contre-traction en vinyle

CASSIS design click 4.2 mm

PU-Beschichtung 0.55 mm mit UV-Coating

Traitement PU de 0.55 mm avec UV-Coating

Hochwertige Druck-Oberfl äche

Surface sous pression de haute qualité

1 Lage Virgin-Vinyl

1 couche de vinyle du type vierge

droplank wasserfeste Trägerplatte mit 5G Click-Verbindung

droplank plaque de support imperméable avec système

d’emboîtement 5G

Natürliche Korkunterlage 1.5 mm

Sous-couche en liège naturel de 1.5 mm

VILLACH design click 6.5 mm

DUPLEX C &V UND CASSIS

DESIGNBELAGSKOLLEKTION

COLLECTION DE REVÊTEMENTS DESIGN
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Ein Belag der DUPLEX C&V 

Kollektion: Die Klebevariante 

CALAIS design fl oor 2.5 mm ist 

eine enia Eigenentwicklung. Fünf 

attraktive Mehrstaboptiken wer-

den neu ergänzt mit drei ausser-

gewöhnlich schönen Flechtmus-

tern. Die Eichendekorvarianten 

überzeugen mit modern-matter 

Oberfl äche, extremer Abriebfes-

tigkeit und einer starken Nutz-

schicht.

Un revêtement de la collection 

DUPLEX C&V : la variante à col-

ler CALAIS design fl oor 2.5 mm 

est une création d’enia. Cinq su-

perbes motifs multi-lames sont 

désormais complétés par trois 

motifs tressés exceptionnels. 

Les variantes en décors chêne 

séduisent par leur surface mo-

derne, matte et très résistante 

au frottement, ainsi que par leur 

couche d’usure solide.

26

1227 × 187 mm

2.5 mm

0.55 mm

UV Coating

Format
Format

Gesamtdicke
Épaisseur totale

Nutzschicht
Couche d’usure

Oberfl äche
Surface

  Aussergewöhnliche 
Mehrstab und Flechtoptik
Motifs exceptionnels 
multi-lames et tressés 

  Sehr pfl egeleicht
Très facile à entretenir

  Wasserfest
Résistant à l’eau 

  Hohe Abriebbeständigkeit
Grande résistance à l’usure

  Geringe Aufbauhöhe
Faible hauteur

Oak snow pure 32300 500

Qualitäten / Qualités

CALAIS design fl oor 2.5 mm

VILLACH droplank click 6.5 mm

CASSIS design click 4.2 mm

Kollektion / Collection

DUPLEX C &V UND CASSIS

Erhältlich in / Disponible en:    
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Oak snow 
white
32300 200

Oak snow 
grey
32300 100

Oak snow 
pure
32300 500

Weave oak 
snow pure
32300 555

Oak snow 
shade
32300 400

Oak snow 
pearl
32300 300

Weave oak 
snow white
32300 222

Weave oak 
snow pearl
32300 333

CALAIS
design floor 
2.5 mm
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Ein Belag der DUPLEX C&V 

Kollektion: Die droplank® Variante 

VILLACH 6.5 mm ist eine enia 

Eigenentwicklung und ein Kan-

didat für Problemuntergründe. 

Fünf attraktive Mehrstaboptiken 

werden ergänzt mit drei ausser-

gewöhnlich schönen Flechtmus-

tern. Die Eichendekorvarianten 

überzeugen mit modern-matter 

Oberfl äche, extremer Abriebfes-

tigkeit und einer starken Nutz-

schicht. 

Un revêtement de la collection 

DUPLEX C&V: créée par enia, 

la variante droplank® VILLACH 

6.5 mm convient parfaitement 

aux supports problématiques. 

Cinq superbes motifs multi-la-

mes sont désormais complétés 

par trois motifs tressés excepti-

onnels. Les variantes en décors 

chêne séduisent par leur surface 

moderne, matte et très résistante 

au frottement, ainsi que par leur 

couche d’usure solide.
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1220 × 180 mm

6.5 mm

0.55 mm

UV Coating

Format
Format

Gesamtdicke
Épaisseur totale

Nutzschicht
Couche d’usure

Oberfl äche
Surface

  Aussergewöhnliche 
Mehrstab und Flechtoptik
Motifs exceptionnels 
multi-lames et tressés 

  Wasserfeste Trägerplatte
Plaque de support 
imperméable

  Sehr pfl egeleicht
Très facile à entretenir

  Integrierte Dämmunterlage
Base d’isolation intégrée

  Besonders leise
Particulièrement silencieux

  Schwimmende Verlegung
Pose fl ottante

Design oak snow pearl 32300 333

Qualitäten / Qualités

CALAIS design fl oor 2.5 mm

VILLACH droplank click 6.5 mm

CASSIS design click 4.2 mm

Kollektion / Collection

DUPLEX C &V UND CASSIS
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VILLACH
droplank click 
6.5 mm
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Oak snow 
white
34300 200

Oak snow 
grey
34300 100

Oak snow 
pure
34300 500

Weave oak 
snow pure
34300 555

Oak snow 
shade
34300 400

Oak snow 
pearl
34300 300

Weave oak 
snow white
34300 222

Weave oak 
snow pearl
34300 333

Mit SICHERHEIT  
schwimmend verlegt  

Pose flottante en  
toute Sécurité
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1220 × 180 mm

4.2 mm

0.55 mm

UV Coating

Format
Format

Gesamtdicke
Épaisseur totale

Nutzschicht
Couche d’usure

Oberfl äche
Surface

  Sehr pfl egeleicht
Très facile à entretenir

  Wasserfest
Résistant à l’eau 

  Hohe Abriebbeständigkeit
Grande résistance à l’usure

  Geringe Aufbauhöhe
Faible hauteur

  Schwimmende Verlegung
Pose fl ottante

CASSIS wurde speziell für Objek-

te designt und ist im Preis äus-

serst interessant. Die attraktive 

und aussergewöhnliche Mehr-

staboptik in fünf Eichendekor-

varianten ist eine enia-exklusive 

Eigenentwicklung und überzeugt 

mit modern-matter Oberfl äche, 

extremer Abriebfestigkeit und 

einer starken Nutzschicht. 

Die 4.2 mm design click Variante 

verfügt über die bewährte 

Uniclick-Verbindung.

CASSIS est spécialement conçue 

pour les établissements commer-

ciaux avec un prix extrêmement 

intéressant. Son look attrayant et 

insolite, avec différentes veines, 

offre cinq variantes de chêne 

décoratif. Ce produit, développé 

exclusivement par enia, est irré-

sistible, avec une surface opaque 

moderne et une épaisse couche 

d’usure offrant une résistance 

extrême. 

La Variante design click 4.2 mm a 

le système d'assemblage Uniclic 

éprouvé.

Oak snow shade 33300 400

Qualitäten / Qualités

CALAIS design fl oor 2.5 mm

VILLACH droplank click 6.5 mm

CASSIS design click 4.2 mm

Kollektion / Collection

DUPLEX C &V UND CASSIS
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CASSIS
design click 
4.2 mm

Oak snow 
shade
33300 400

Oak snow 
pearl
33300 300

Oak snow 
pure
33300 500

Oak snow 
white
33300 200

Oak snow 
grey
33300 100
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Oak snow grey

Oak snow white

Weave oak snow whiteRoom Designer www.enia-fl ooring.com

Oak snow white 32300 200 / 34300 200 / 33300 200

 
CALAIS 32300 100

VILLACH 34300 100 
CASSIS 33300 100  

 
CALAIS 32300 200

VILLACH 34300 200 
CASSIS 33300 200  

 
CALAIS 32300 222  

VILLACH 34300 222 
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CASSIS
design click
4.2 mm

CALAIS
design fl oor
2.5 mm

Oak snow pearl

Weave oak snow pearl Oak snow pure

Oak snow shade Weave oak snow pure

CALAIS 32300 300
VILLACH 34300 300 

CASSIS 33300 300 

 
CALAIS 32300 333  

VILLACH 34300 333 
CALAIS 32300 500

VILLACH 34300 500 
CASSIS 33300 500 

 
CALAIS 32300 400

VILLACH 34300 400 
CASSIS 33300 400 

 
CALAIS 32300 555  

VILLACH 34300 555 

VILLACH
droplank click
6.5 mm
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  Enorme Strapazierfähigkeit
Très grande résistance

  Hohe Abriebbeständigkeit
Grande résistance à l’usure

  Wasserunempfi ndlich
Étanche

  Sehr pfl egeleicht
Nettoyage facile

  Geringe Unterhaltskosten
Faible coût d’entretien
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DOUBLE P&S 

DESIGNBELAGSKOLLEKTION

COLLECTION DE REVÊTEMENTS DESIGN

PU-Beschichtung 0.55 mm mit UV-Coating und Synchronpore

Traitement PU de 0.55 mm avec UV-Coating et 

pores synchronisés

Hochwertige Druck-Oberfl äche

Surface sous pression de haute qualité

2 Lagen Virgin-Vinyl

2 couches de vinyle du type vierge

PU-Beschichtung 0.55 mm mit UV-Coating und Synchronpore

Traitement PU de 0.55 mm avec UV-Coating et 

pores synchronisés

Hochwertige Druck-Oberfl äche

Surface sous pression de haute qualité

2 Lagen Virgin-Vinyl

2 couches de vinyle du type vierge

droplank wasserfeste Trägerplatte mit 5G Click-Verbindung

droplank plaque de support imperméable avec système

d’emboîtement 5G

Natürliche Korkunterlage 1.5 mm mit antibakteriellem Schutz

Sous-couche en liège naturel de 1.5 mm avec protection 

antibactérienne

SALZBURG droplank click 8.1 mm

PARIS design fl oor 2.5 mm
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Ein Belag der DOUBLE P&S 

Kollektion: PARIS design fl oor 

in der 2.5 mm Klebevariante 

kommt auf allen trockenen, 

ebenen Untergründen zum 

Einsatz. Sieben wunderschö-

ne Eichendekore mit matter 

Oberfl äche, Synchronpore und 

Mircofase vermitteln eine na-

turgetreue und hochwertige 

Optik.

Ganz neu ist das der Natur 

perfekt nachgeahmte Wal-

nuss-Dekor sowie die Sand-

steinoptik im Dielenformat.

Le revêtement de sol de la col-

lection DOUBLE P&S : sol dé-

coratif PARIS, version collage 

de 2.5 mm, permet une pose 

sur tous les supports planes 

et secs. Les sept merveilleux 

 décors chêne fi nition matte, 

avec des pores synchronisés 

et micro-chanfreinés, créent 

 l’illusion d’un visuel naturel 

authentique et raffi né. 

Le visuel grès fromat lame et 

le décor noix sont les grandes 

nouveautés.

36

1227 × 187 mm

2.5 mm

0.55 mm

R10

Format
Format

Gesamtdicke
Épaisseur totale

Nutzschicht
Couche d’usure

Rutschfestigkeit
Résistance au glissement

Qualitäten / Qualités

PARIS design fl oor 2.5 mm

SALZBURG droplank click 8.1 mm

  Authentische Oberfl äche 
dank Synchronpore 
Structure de surface 
authentique à pores 
synchronisés

  Sehr pfl egeleicht
Très facile à entretenir

  Wasserfest
Résistant à l’eau 

  Hohe Abriebbeständigkeit
Grande résistance à l’usure

  Geringe Aufbauhöhe
Faible hauteur

Walnut 32500 100

Kollektion / Collection

DOUBLE P&S
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PARIS
design floor 
2.5 mm

Oak rustic
32500 200

Oak cream
32500 300

Walnut
32500 100

Oak olive
32500 600

Oak dark 
grey
32500 700

Oak brown
32500 800

Sahara
32500 900

Oak grey
32500 500

Oak white
32500 400



38

Ein Belag der DOUBLE P&S 

Kollektion: SALZBURG in der 

droplank® Variante mit der 

schnellen 5G-Click-Verbindung 

und einer Belagshöhe von 

8.1 mm ist auch ein Kandidat für 

Problem untergründe. Sieben 

wunderschöne Eichendekore 

mit matter Oberfl äche, Syn-

chronpore und Mircofase ver-

mitteln eine naturgetreue und 

hochwertige Optik.

Ganz neu ist das der Natur per-

fekt nachgeahmte Walnuss-De-

kor sowie die Sandsteinoptik im 

Dielenformat.

Le revêtement de sol de la 

collection DOUBLE P&S : le 

sol SCHÖNBRUNN, version 

droplank®, avec système d’as-

semblage rapide clic 5G et une 

hauteur de pose de 8.1 mm, 

est un atout pour les surfaces 

diffi ciles. Les sept merveilleux 

décors chêne fi nition mate, 

avec des pores synchronisés 

et micro-chanfreinés, créent   

l’illusion d’un visuel naturel 

 authentique et raffi né. 

Le visuel grès fromat lame et 

le décor noix sont les grandes 

nouveautés.

Oak rustic 34500 200

38

1220 × 180 mm

8.1 mm

0.55 mm

1.5 mm

R10

Format
Format

Gesamtdicke
Épaisseur totale

Nutzschicht
Couche d’usure

Integrierte Unterlage
Sous-couche intégré

Rutschfestigkeit
Résistance au glissement

Qualitäten / Qualités

PARIS design fl oor 2.5 mm

SALZBURG droplank click 8.1 mm

Kollektion / Collection

DOUBLE P&S

  Authentische Oberfl äche 
dank Synchronpore
Structure de surface 
authentique à pores 
synchronisés

  Wasserfeste Trägerplatte
Plaque de support 
imperméable

  Sehr pfl egeleicht
Très facile à entretenir

  Korkdämmunterlage
Base d’isolation en liège

  Besonders leise
Particulièrement silencieux

  Schwimmende Verlegung
Pose fl ottante
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SALZBURG
droplank click 
8.1 mm

Oak rustic
34500 200

Oak cream
34500 300

Walnut
34500 100

Oak olive
34500 600

Oak dark 
grey
34500 700

Oak brown
34500 800

Sahara
34500 900

Oak grey
34500 500

Oak white
34500 400

Mit SICHERHEIT  
schwimmend verlegt  

Pose flottante en  
toute Sécurité
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Walnut

Oak cream

Oak grey Oak olive

Oak white

Oak rustic

PARIS 32500 500 
SALZBURG 34500 500

PARIS 32500 600 
SALZBURG 34500 600

PARIS 32500 100 
SALZBURG 34500 100

PARIS 32500 200 
SALZBURG 34500 200

PARIS 32500 300 
SALZBURG 34500 300

PARIS 32500 400 
SALZBURG 34500 400
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Oak brown

Oak dark grey

Sahara

Room Designer www.enia-fl ooring.com

Sahara 32500 900 / 34500 900

SALZBURG
droplank click
8.1 mm

PARIS
design fl oor
2.5 mm

PARIS 32500 800 
SALZBURG 34500 800

PARIS 32500 900 
SALZBURG 34500 900

PARIS 32500 700 
SALZBURG 34500 700
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  Enorme Strapazierfähigkeit
Très grande résistance

  Hohe Abriebbeständigkeit
Grande résistance à l’usure

  Wasserunempfi ndlich
Étanche

  Sehr pfl egeleicht
Nettoyage facile

  Geringe Unterhaltskosten
Faible coût d’entretien
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DOUBLE XL V&S 

DESIGNBELAGSKOLLEKTION

COLLECTION DE REVÊTEMENTS DESIGN

PU-Beschichtung 0.55 mm mit UV-Coating und Synchronpore

Traitement PU de 0.55 mm avec UV-Coating et 

pores synchronisés

Hochwertige Druck-Oberfl äche

Surface sous pression de haute qualité

2 Lagen Virgin-Vinyl

2 couches de vinyle du type vierge

PU-Beschichtung 0.55 mm mit UV-Coating und Synchronpore

Traitement PU de 0.55 mm avec UV-Coating et 

pores synchronisés

Hochwertige Druck-Oberfl äche

Surface sous pression de haute qualité

2 Lagen Virgin-Vinyl

2 couches de vinyle du type vierge

droplank wasserfeste Trägerplatte mit 5G Click-Verbindung

droplank plaque de support imperméable avec système

d’emboîtement 5G

Natürliche Korkunterlage 1.5 mm mit antibakteriellem Schutz

Sous-couche en liège naturel de 1.5 mm avec protection 

antibactérienne

SCHÖNBRUNN droplank click 8.1 mm

VERSAILLES design fl oor 2.5 mm

XL-Formate
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Ein Belag der DOUBLE XL 

V&S Kollektion: VERSAILLES 

design fl oor im XL-Format 

1520 x 238 mm in der 2.5 mm 

Klebevariante kommt auf allen 

trockenen, ebenen Untergrün-

den zum Einsatz. Fünf wun-

derschöne Eichendekore mit 

matter Oberfl äche, Synchron-

pore und Microfase vermitteln 

naturgetreue und hochwertige 

Optik.

Le revêtement de sol de la 

 collection DOUBLE XL V&S : 

sol décoratif VERSAILLES, for-

mat XL 1520 x 238 mm, version 

collage de 2.5 mm, permet une 

application sur tous les sup-

ports planes et secs. Les huit 

merveilleux décors chêne 

fi nition mate, avec des pores 

synchronisés et micro-chanfrei-

nés, créent l’illusion d’un vi-

suel naturel  authentique et 

raffi né. Désormais, le visuel en 

grès est aussi disponible au 

format lame.
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  Authentische Oberfl äche 
dank Synchronpore 
Structure de surface 
authentique à pores 
synchronisés

  Sehr pfl egeleicht
Très facile à entretenir

  Wasserfest
Résistant à l’eau 

  Hohe Abriebbeständigkeit
Grande résistance à l’usure

  Geringe Aufbauhöhe
Faible hauteur

Oak dark 32600 200

1520 × 238 mm

2.5 mm

0.55 mm

R10

Format
Format

Gesamtdicke
Épaisseur totale

Nutzschicht
Couche d’usure

Rutschfestigkeit
Résistance au glissement

Qualitäten / Qualités

VERSAILLES design fl oor 2.5 mm

SCHÖNBRUNN droplank click 8.1 mm

Kollektion / Collection

DOUBLE XL V&S
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VERSAILLES
design floor 
2.5 mm

Oak brown
32600 300

Oak cream
32600 400

Oak white
32600 500

Oak dark
32600 200

Oak grey
32600 100

XL-Formate
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Ein Belag der DOUBLE XL V&S 

Kollektion: SCHÖNBRUNN in 

der droplank® Variante mit der 

schnellen 5G-Click-Verbindung 

und einer Belagshöhe von 8.1 

mm ist auch ein Kandidat für 

Problemuntergründe. Das XL 

Format verbessert darüber hi-

naus die Verlegeleistung, so 

dass auch grössere Flächen 

leicht machbar werden. 

Le revêtement de sol de la 

collection DOUBLE XL V&S : 

sol SCHÖNBRUNN, version 

droplank®, avec système d’as-

semblage rapide clic 5G et une 

hauteur de pose de 8.1 mm, 

représente un atout pour des 

surfaces diffi ciles. Le format 

XL permet également d’amé-

liorer la performance de 

pose, pour un travail plus  facile 

sur les grandes surfaces.

Oak cream 34600 400
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1511 × 227 mm

8.1 mm

0.55 mm

1.5 mm

R10

Format
Format

Gesamtdicke
Épaisseur totale

Nutzschicht
Couche d’usure

Integrierte Unterlage
Sous-couche intégré

Rutschfestigkeit
Résistance au glissement

Qualitäten / Qualités

VERSAILLES design fl oor 2.5 mm

SCHÖNBRUNN droplank click 8.1 mm

Kollektion / Collection

DOUBLE XL V&S

  Authentische Oberfl äche 
dank Synchronpore
Structure de surface 
authentique à pores 
synchronisés

  Wasserfeste Trägerplatte
Plaque de support 
imperméable

  Sehr pfl egeleicht
Très facile à entretenir

  Korkdämmunterlage
Base d’isolation en liège

  Besonders leise
Particulièrement silencieux

  Schwimmende Verlegung
Pose fl ottante
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SCHÖNBRUNN
droplank click 
8.1 mm

Oak brown
34600 300

Oak cream
34600 400

Oak white
34600 500

Oak dark
34600 200

Oak grey
34600 100

Mit SICHERHEIT  
schwimmend verlegt  

Pose flottante en  
toute Sécurité

XL-Formate
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Room Designer www.enia-flooring.com

Oak grey 32600 100 / 34600 100
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Oak brown

Oak cream

Oak grey

Oak white

Oak dark

VERSAILLES 32600 300 
SCHÖNBRUNN 34600 300

VERSAILLES 32600 400 
SCHÖNBRUNN 34600 400

VERSAILLES 32600 500 
SCHÖNBRUNN 34600 500

SCHÖNBRUNN
droplank click
8.1 mm

VERSAILLES
design fl oor
2.5 mm

VERSAILLES 32600 100 
SCHÖNBRUNN 34600 100

VERSAILLES 32600 200 
SCHÖNBRUNN 34600 200

XL-Formate
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  Enorme Strapazierfähigkeit
Très grande résistance

  Hohe Abriebbeständigkeit
Grande résistance à l’usure

  Wasserunempfi ndlich
Étanche

  Sehr pfl egeleicht
Nettoyage facile

  Geringe Unterhaltskosten
Faible coût d’entretien
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TRIPLE 3 IN 1 

DESIGNBELAGSKOLLEKTION

COLLECTION DE REVÊTEMENTS DESIGN

PU-Beschichtung 0.55 mm mit UV-Coating und Synchronpore

Traitement PU de 0.55 mm avec UV-Coating et pores synchronisés

Hochwertige Druck-Oberfl äche / Surface sous pression de haute qualité

2 Lagen Virgin-Vinyl / 2 couches de vinyle du type vierge

Glasfaservlies / Non-tissé en fi bres de verre

3 Lagen Virgin-Vinyl mit Uniclic-Verbindung

3 couches de vinyle du type vierge avec système d’assemblage Uniclic

Vinyl Gegenzug / Tréfi lage avec contre-traction en vinyle

NIZZA design click 5.0 mm

COLLECTION DE REVÊTEMENTS DESIGN

PU-Beschichtung 0.55 mm mit UV-Coating und Synchronpore

Traitement PU de 0.55 mm avec UV-Coating et pores synchronisés

Hochwertige Druck-Oberfl äche / Surface sous pression de haute qualité

2 Lagen Virgin-Vinyl / 2 couches de vinyle du type vierge

LYON design fl oor 2.5 mm

PU-Beschichtung 0.55 mm mit UV-Coating und Synchronpore

Traitement PU de 0.55 mm avec UV-Coating et pores synchronisés

Hochwertiger LVT-Designbelag 2 mm

Revêtement de sol design de 2 mm de haute qualité

Naturkork-Zwischenlage 1 mm / Couche intermédiaire en liège naturel de 1 mm

Hochverdichtetes HDF 6 mm mit Uniclic-Verbindung

Panneau HDF de 6 mm de haute densité avec système d’assemblage Uniclic

Korkunterlage 1.5 mm mit antibakteriellem Schutz

Sous-couche en liège de 1.5 mm avec protection antibactérienne

LINZ vinyl cork 10.5 mm

PU-Beschichtung 0.55 mm mit UV-Coating und Synchronpore

Traitement PU de 0.55 mm avec UV-Coating et pores synchronisés

Hochwertige Druck-Oberfl äche / Surface sous pression de haute qualité

2 Lagen Virgin-Vinyl / 2 couches de vinyle du type vierge

droplank wasserfeste Trägerplatte mit 5G Click-Verbindung

droplank plaque de support imperméable avec système

d’emboîtement 5G

Natürliche Korkunterlage 1.5 mm mit antibakteriellem Schutz

Sous-couche en liège naturel de 1.5 mm avec protection antibactérienne

LINZ 8.1 droplank click 8.1 mm
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1220 × 152.4 mm

610 × 305 mm

2.5 mm

0.55 mm

R10

Format Holz
Format bois

Format Stein
Format pierre

Gesamtdicke
Épaisseur totale

Nutzschicht
Couche d’usure

Rutschfestigkeit
Résistance au glissement

Ein Belag der TRIPLE 3 in1 Kol-

lektion: Je nach baulichen Ge-

gebenheiten darf es vielleicht 

LYON design fl oor sein. Die 

2.5 mm starke Klebevariante 

besticht durch eine elegante 

Optik Dank einem schmaleren 

Format und punktet zusätzlich 

noch mit ihrer wasserfesten 

Eigenschaft.

Un revêtement de la collection 

TRIPLE 3  en 1 : la pose d’un 

plancher design de la ligne 

LYON est aussi possible, en 

tenant compte des caractéris-

tiques de l’espace. La variante 

en pose collée, avec des lames 

de 2.5 mm d’épaisseur vous 

plaira, grâce à son look élé-

gant, assuré par un format plus 

étroit, avec, en plus, l’avantage 

d’être imperméable à l’eau.

Oak dark grey 32800 100

Qualitäten / Qualités

LYON design fl oor 2.5 mm

NIZZA design click 5.0 mm 

LINZ 8.1 droplank click 8.1 mm

  Authentische Oberfl äche 
dank Synchronpore 
Structure de surface 
authentique à pores 
synchronisés

  Sehr pfl egeleicht
Très facile à entretenir

  Wasserfest
Résistant à l’eau 

  Hohe Abriebbeständigkeit
Grande résistance à l’usure

  Geringe Aufbauhöhe
Faible hauteur

Kollektion / Collection

TRIPLE 3IN1
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Oak grey
32800 200

Oak white
32800 300

Oak dark 
grey
32800 100

Oak living
32800 600

Oak smoked 
32800 700

Screed
32800 800

Slate dark 
grey
32800 900

Oak nature
32800 500

Oak cream
32800 400

LYON
design floor 
2.5 mm
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  Authentische Oberfl äche 
dank Synchronpore
Structure de surface 
authentique à pores 
synchronisés

  Sehr pfl egeleicht
Très facile à entretenir

  Wasserfest
Résistant à l’eau 

  Hohe Abriebbeständigkeit
Grande résistance à l’usure

  Schwimmende Verlegung
Pose fl ottante

1220 × 180 mm

610 × 305 mm

5.0 mm

0.55 mm

R10

Format Holz
Format bois

Format Stein
Format pierre

Gesamtdicke
Épaisseur totale

Nutzschicht
Couche d’usure

Rutschfestigkeit
Résistance au glissement

Ein Belag der TRIPLE 3 in 1 

Kollektion: Die 5.0 mm starke 

Klick-Variante NIZZA überzeugt 

mit dem bewährten und einfa-

chen Uniclic-System. NIZZA ist 

ebenfalls wasserfest und somit 

sehr pfl egeleicht und einfach in 

der Verlegung. 

Un revêtement de la collec-

tion TRIPLE 3  en 1 : la solution 

de pose d’un plancher avec 

l’assemblage clic NIZZA, de 

5.0 mm d’épaisseur est simple 

et éprouvée, grâce à son sys-

tème Uniclic. Le revêtement 

NIZZA est également imper-

méable, donc très facile à en-

tretenir et à poser.

Qualitäten / Qualités

LYON design fl oor 2.5 mm

NIZZA design click 5.0 mm 

LINZ 8.1 droplank click 8.1 mm

Slate dark grey 33800 900

Kollektion / Collection

TRIPLE 3IN1
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NIZZA
design click 
5.0 mm

Oak grey
33800 200

Oak white
33800 300

Oak dark 
grey
33800 100

Oak living
33800 600

Oak smoked 
33800 700

Screed
33800 800

Slate dark 
grey
33800 900

Oak nature
33800 500

Oak cream
33800 400
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Die Produktvariante LINZ 8.1 

punktet neben allen Vorteilen

der TRIPLE 3in1 Kollektion, 

 zusätzlich noch mit einer 

 speziellen wasserfesten Trä-

gerplatte. Dank cleverer Ent-

wicklung gelingt enia hier trotz 

1.5 mm dicker Korkdämmunter-

lage eine geringe Aufbauhöhe 

von nur 8.1 mm. Selbst die 

wasserfeste Variante LINZ 8.1 

ist mit einer Synchronpore 

und einer 4-seitigen Micro-

fase für eine täuschend echte 

Natur optik versehen und wirkt 

 dadurch sehr hochwertig. 

La version de produit LINZ 8.1, 

outre tous les avantages de la 

collection TRIPLE 3in1, séduit 

aussi en plus avec sa plaque 

de support imperméable spé-

ciale. Grâce à une création 

intelligente, enia réussit une 

hauteur de pose réduite, de 

seulement 8.1 mm, même avec 

la base d’isolation en liège de 

1.5 mm d'épaisseur.

De même, la version imper-

méable LINZ 8.1, avec sa 

 surface micro-chanfreintée sur 

les 4 côtés et des pores syn-

chronisés pour un visuel, pour 

un effet très sophistiqué.
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1220 × 180 mm

610 × 305 mm

8.1 mm

0.55 mm

1.5 mm

R10

Format Holz
Format bois

Format Stein
Format pierre

Gesamtdicke
Épaisseur totale

Nutzschicht
Couche d’usure

Integrierte Unterlage
Sous-couche intégré

Rutschfestigkeit
Résistance au glissement

Qualitäten / Qualités

LYON design fl oor 2.5 mm

NIZZA design click 5.0 mm

LINZ 8.1 droplank click 8.1 mm

Oak smoked 34850 700

  Authentische Oberfl äche 
dank Synchronpore
Structure de surface 
authentique à pores 
synchronisés

  Wasserfeste Trägerplatte
Plaque de support 
imperméable

  Sehr pfl egeleicht
Très facile à entretenir

  Korkdämmunterlage
Base d’isolation en liège

  Besonders leise
Particulièrement silencieux

  Schwimmende Verlegung
Pose fl ottante

Kollektion / Collection

TRIPLE 3IN1
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LINZ 8.1
droplank click 
8.1 mm

Oak grey
34850 200

Oak white
34850 300

Oak dark 
grey
34850 100

Oak living
34850 600

Oak smoked 
34850 700

Screed
34850 800

Slate dark 
grey
34850 900

Oak nature
34850 500

Oak cream
34850 400

Mit SICHERHEIT  
schwimmend verlegt  

Pose flottante en  
toute Sécurité
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Ein Belag der TRIPLE 3 in 1 Kol-

lektion: Die Produktvariante 

LINZ erreicht eine Belagshöhe 

von 10.5 mm, denn hier sorgt 

eine zusätzliche Korkschicht 

zwischen dem LVT und der 

HDF Trägerplatte für eine 

erhöhte Trittschalldämmung, 

Extra-Gehkomfort sowie eine 

angenehme Fusswärme. 

Un revêtement de la collec-

tion TRIPLE 3 en 1 : le produit 

LINZ atteint une hauteur de 

10.5 mm, grâce à sa couche de 

liège supplémentaire entre le 

revêtement LVT et le panneau 

de support HDF, afi n d’aug-

menter le degré d’isolation 

contre les bruits de pas d’im-

pact, produisant un confort 

de marche accru, ainsi qu’une 

agréable sensation de chaleur 

aux pieds.
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  Authentische Oberfl äche 
dank Synchronpore
Structure de surface 
authentique à pores 
synchronisés

  Erhöhter Gehkomfort dank 
zusätzlicher Korkschicht
Confort de marche accru 
grâce à la couche de liège 
supplémentaires

  Besonders leise 
Particulièrement silencieux 

  Hohe Abriebbeständigkeit
Grande résistance à l’usure

  Sehr pfl egeleicht
Très facile à entretenir

  Schwimmende Verlegung
Pose fl ottante

1164 × 194 mm

600 × 295 mm

10.5 mm

0.55 mm

1.5 mm

R10

Format Holz
Format bois

Format Stein
Format pierre

Gesamtdicke
Épaisseur totale

Nutzschicht
Couche d’usure

Integrierte Unterlage
Sous-couche intégré

Rutschfestigkeit
Résistance au glissement

Oak nature 34800 500

Qualitäten / Qualités

LYON design fl oor 2.5 mm

NIZZA design click 5.0 mm

LINZ 8.1 droplank click 8.1 mm

LINZ vinyl cork 10.5 mm

Kollektion / Collection

TRIPLE 3IN1



59

LINZ
vinyl cork 
10.5 mm

Oak grey
34800 200

Oak white
34800 300

Oak dark 
grey
34800 100

Oak living
34800 600

Oak smoked 
34800 700

Screed
34800 800

Slate dark 
grey
34800 900

Oak nature
34800 500

Oak cream
34800 400
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Oak white

Room Designer www.enia-fl ooring.com

Oak grey

Oak cream

Oak dark grey

 
LYON 32800 100 

NIZZA 33800 100 
LINZ 8.1 34850 100

LINZ 34800 100 

 
LYON 32800 200 

NIZZA 33800 200 
LINZ 8.1 34850 200

LINZ 34800 200  

 
LYON 32800 300 

NIZZA 33800 300 
LINZ 8.1 34850 300

LINZ 34800 300  

 
LYON 32800 400 

NIZZA 33800 400 
LINZ 8.1 34850 400

LINZ 34800 400  

Oak white 32800 300 / 33800 300 / 34800 300 / 34850 300
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Oak smoked

Screed

Oak living

LYON
design fl oor
2.5 mm

NIZZA
design click
5.0 mm

LINZ
vinyl cork 
10.5 mm

LINZ 8.1
droplank click
8.1 mm

Oak nature

 
LYON 32800 500 

NIZZA 33800 500 
LINZ 8.1 34850 500

LINZ 34800 500  

 
LYON 32800 600 

NIZZA 33800 600 
LINZ 8.1 34850 600

LINZ 34800 600  

 
LYON 32800 700 

NIZZA 33800 700 
LINZ 8.1 34850 700

LINZ 34800 700  

 
LYON 32800 800 

NIZZA 33800 800 
LINZ 8.1 34850 800

LINZ 34800 800  

Slate dark grey

 
LYON 32800 900 

NIZZA 33800 900 
LINZ 8.1 34850 900

LINZ 34800 900  
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  Enorme Strapazierfähigkeit
Très grande résistance

  Hohe Abriebbeständigkeit
Grande résistance à l’usure

  Wasserunempfi ndlich
Étanche

  Sehr pfl egeleicht
Nettoyage facile

  Geringe Unterhaltskosten
Faible coût d’entretien
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TRIPLE aqua

DESIGNBELAGSKOLLEKTION 

COLLECTION DE REVÊTEMENTS DESIGN

PU-Beschichtung 0.55 mm mit UV-Coating und Synchronpore

Traitement PU de 0.55 mm avec UV-Coating et 

pores synchronisés

Hochwertige Druck-Oberfl äche

Surface sous pression de haute qualité

2 Lagen Virgin-Vinyl

2 couches de vinyle du type vierge

PU-Beschichtung 0.55 mm mit UV-Coating und Synchronpore

Traitement PU de 0.55 mm avec UV-Coating et 

pores synchronisés

Hochwertige Druck-Oberfl äche

Surface sous pression de haute qualité

2 Lagen Virgin-Vinyl

2 couches de vinyle du type vierge

Glasfaservlies / Non-tissé en fi bres de verre

3 Lagen Virgin-Vinyl mit Uniclic-Verbindung

3 couches de vinyle du type vierge avec le système 

d’assemblage Uniclic

Vinyl Gegenzug

Tréfi lage avec contre-traction en vinyle

PU-Beschichtung 0.55 mm mit UV-Coating und Synchronpore

Traitement PU de 0.55 mm avec UV-Coating et 

pores synchronisés

Hochwertige Druck-Oberfl äche

Surface sous pression de haute qualité

2 Lagen Virgin-Vinyl

2 couches de vinyle du type vierge

droplank wasserfeste Trägerplatte mit 5G Click-Verbindung

droplank plaque de support imperméable avec système

d’emboîtement 5G

Natürliche Korkunterlage 1.5 mm mit antibakteriellem Schutz

Sous-couche en liège naturel de 1.5 mm avec protection 

antibactérienne

TOULOUSE design click 5.0 mm

GRAZ droplank click 8.1 mm

VALENCE design fl oor 2.5 mm
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Ein Belag der TRIPLE aqua 

Kollektion: Ideal für bauliche 

Gegebenheiten, die nur eine 

geringe Einbauhöhe erlauben! 

Die 2.5 mm hohe Klebevariante 

wirkt durch das etwas schma-

lere Format recht elegant und 

kann vollfl ächig verklebt wer-

den.

Un revêtement de la collection 

TRIPLE aqua : idéal pour toutes 

les conditions de structure ne 

permettant qu’une hauteur de 

pose réduite ! La solution de 

pose de plancher en collé de 

seulement 2.5 mm de hauteur 

est très élégante, grâce à son 

format plus allongé. Ce plan-

cher peut être collé en plein.
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1219.2 × 152.4 mm

609.6 × 304.8 mm

2.5 mm

0.55 mm

R10

Format Holz
Format bois

Format Stein
Format pierre

Gesamtdicke
Épaisseur totale

Nutzschicht
Couche d’usure

Rutschfestigkeit
Résistance au glissement

Qualitäten / Qualités

VALENCE design fl oor 2.5 mm

TOULOUSE design click 5.0 mm 

GRAZ droplank click 8.1 mm

  Authentische Oberfl äche 
dank Synchronpore 
Structure de surface 
authentique à pores 
synchronisés

  Sehr pfl egeleicht
Très facile à entretenir

  Wasserfest
Résistant à l’eau 

  Hohe Abriebbeständigkeit
Grande résistance à l’usure

  Geringe Aufbauhöhe
Faible hauteur

Oak yawl 32400 100

Kollektion / Collection

TRIPLE aqua
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VALENCE
design floor 
2.5 mm

Oak brown
32400 200

Oak elegant
32400 300

Oak yawl
32400 100

Oak rustic 
cream
32400 600

Oak nature
32400 700

Granite brown
32400 800

Granite grey
32400 900

Oak rustic 
grey
32400 500

Oak white
32400 400
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Ein Belag der TRIPLE aqua 

Kollektion: Die 5.0 mm star-

ke Klick-Variante TOULOUSE 

überzeugt mit der bewährten 

Uniclic-Verbindung und kann 

unkompliziert schwimmend 

verlegt werden.

Un revêtement de la collecti-

on TRIPLE aqua : la solution 

de pose d’un plancher avec 

l’assemblage clic TOULOUSE, 

de 5.0 mm d’épaisseur, offre 

de grands avantages grâce à 

son système éprouvé Uniclic. 

Ce plancher permet aussi une 

pose facile comme revêtement 

fl ottant, sans contraintes.

  Authentische Oberfl äche 
dank Synchronpore
Structure de surface 
authentique à pores 
synchronisés

  Sehr pfl egeleicht
Très facile à entretenir

  Wasserfest
Résistant à l’eau 

  Hohe Abriebbeständigkeit
Grande résistance à l’usure

  Schwimmende Verlegung
Pose fl ottante

1220 × 150 mm

610 × 305 mm

5.0 mm

0.55 mm

R10

Format Holz
Format bois

Format Stein
Format pierre

Gesamtdicke
Épaisseur totale

Nutzschicht
Couche d’usure

Rutschfestigkeit
Résistance au glissement

Granite grey 33400 900

Qualitäten / Qualités

VALENCE design fl oor 2.5 mm

TOULOUSE design click 5.0 mm 

GRAZ droplank click 8.1 mm

Kollektion / Collection

TRIPLE aqua
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TOULOUSE
design click 
5.0 mm

Oak brown
33400 200

Oak elegant
33400 300

Oak yawl
33400 100

Oak rustic 
cream
33400 600

Oak nature
33400 700

Granite brown
33400 800

Granite grey
33400 900

Oak rustic 
grey
33400 500

Oak white
33400 400
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Die Produktvariante GRAZ punk-

tet neben allen Vorteilen der 

TRIPLE aqua Kollektion, zusätz-

lich noch mit einer speziellen 

wasserfesten Trägerplatte. Dank 

cleverer Entwicklung gelingt 

enia hier trotz 1.5 mm dicker 

Korkdämmunterlage eine gerin-

ge Aufbauhöhe von nur 8.1 mm. 

Selbst die wasserfeste Variante 

GRAZ ist mit einer Synchron-

pore und einer 4-seitigen Micro-

fase für eine täuschend echte 

Naturoptik versehen und wirkt 

dadurch sehr hochwertig. 

La version de produit GRAZ, 

outre tous les avantages de la 

collection TRIPLE aqua, séduit 

aussi en plus avec sa plaque 

de support imperméable spé-

ciale. Grâce à une création 

intelligente, enia réussit une 

hauteur de pose réduite, de 

seulement 8.1 mm, même avec 

la base d’isolation en liège de 

1.5 mm d'épaisseur.

De même, la version imper-

méable GRAZ, avec sa  surface 

micro-chanfreintée sur les 4 

côtés et des pores synchro-

nisés pour un visuel naturel, 

pour un effet très sophistiqué.

  Authentische Oberfl äche 
dank Synchronpore
Structure de surface 
authentique à pores 
synchronisés

  Wasserfeste Trägerplatte
Plaque de support 
imperméable

  Sehr pfl egeleicht
Très facile à entretenir

  Korkdämmunterlage
Base d’isolation en liège

  Besonders leise
Particulièrement silencieux

  Schwimmende Verlegung
Pose fl ottante

1220 × 150 mm

610 × 305 mm

8.1 mm

0.55 mm

1.5 mm

R10

Format Holz
Format bois

Format Stein
Format pierre

Gesamtdicke
Épaisseur totale

Nutzschicht
Couche d’usure

Integrierte Unterlage
Sous-couche intégré

Rutschfestigkeit
Résistance au glissement

Oak rustic grey 34400 500

Qualitäten / Qualités

VALENCE design fl oor 2.5 mm

TOULOUSE design click 5.0 mm 

GRAZ droplank click 8.1 mm

Kollektion / Collection

TRIPLE aqua



69

GRAZ
droplank click 
8.1 mm

Oak brown
34400 200

Oak elegant
34400 300

Oak yawl
34400 100

Oak rustic 
cream
34400 600

Oak nature
34400 700

Granite brown
34400 800

Granite grey
34400 900

Oak rustic 
grey
34400 500

Oak white
34400 400

Mit SICHERHEIT  
schwimmend verlegt  

Pose flottante en  
toute Sécurité
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Oak yawl

Oak elegant Oak white

Oak brown

Room Designer www.enia-fl ooring.com

 
VALENCE 32400 100 

TOULOUSE 33400 100 
GRAZ 34400 100

 
VALENCE 32400 200 

TOULOUSE 33400 200 
GRAZ 34400 200

 
VALENCE 32400 300 

TOULOUSE 33400 300 
GRAZ 34400 300

 
VALENCE 32400 400 

TOULOUSE 33400 400 
GRAZ 34400 400

Oak elegant 32400 300 / 33400 300 / 34400 300
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VALENCE
design fl oor
2.5 mm

GRAZ
droplank click
8.1 mm

TOULOUSE
design click
5.0 mm

Oak rustic grey

Oak rustic cream

Granite brown

Oak nature

Granite grey

 
VALENCE 32400 600 

TOULOUSE 33400 600 
GRAZ 34400 600

 
VALENCE 32400 700 

TOULOUSE 33400 700 
GRAZ 34400 700

 
VALENCE 32400 500 

TOULOUSE 33400 500 
GRAZ 34400 500

 
VALENCE 32400 800 

TOULOUSE 33400 800 
GRAZ 34400 800

 
VALENCE 32400 900 

TOULOUSE 33400 900 
GRAZ 34400 900
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  Enorme Strapazierfähigkeit
Très grande résistance

  Hohe Abriebbeständigkeit
Grande résistance à l’usure

  Wasserunempfi ndlich
Étanche

  Sehr pfl egeleicht
Nettoyage facile

  Geringe Unterhaltskosten
Faible coût d’entretien
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0.55 mm Nutzschicht mit UV-Coating 

Couche d’usure 0.55 mm avec UV-Coating 

Hochwertige Druck-Oberfl äche

Surface sous pression de haute qualité

2 Lagen Virgin-Vinyl 

2 couches de vinyle du type vierge

PU-Beschichtung 0.55 mm mit UV-Coating

Traitement PU de 0.55 mm avec UV-Coating

Hochwertige-Druckoberfl äche

Surface sous pression de haute qualité

droplank wasserfeste Trägerplatte mit 5G Click-Verbindung

droplank plaque de support imperméable avec système

d’emboîtement 5G

1.0 mm Dämmunterlage

Sous-couche de 1.0 mm d’épaisseur

NANTES desing fl oor 2.5 mm

NAUDERS droplank basic click 5.5 mm

DOUBLE N &N 

DESIGNBELAGS-OBJEKTKOLLEKTION

COLLECTION DE PRODUITS POUR DES 
REVÊTEMENTS DE SOL DESIGN



1227 × 187 mm

2.5 mm

0.55 mm

UV Coating

Format
Format

Gesamtdicke
Épaisseur totale

Nutzschicht
Couche d’usure

Oberfl äche
Surface

   Sehr pfl egeleicht
Très facile à entretenir

  Wasserfest
Résistant à l’eau 

  Hohe Abriebbeständigkeit
Grande résistance à l’usure

  Geringe Aufbauhöhe
Faible hauteur

Ein Belag der DOUBLE N&N 

Kollektion: NANTES design floor 

in der 2.5 mm Klebevariante 

kommt auf allen trockenen, ebe-

nen Untergründen zum Einsatz. 

Neben neun Eichenfavoriten 

 stehen auch erstmals Nuss-

baum-, Ahorn- und ein Buchen-

dekor zur Wahl. 

Un revêtement de sol de la 

collection DOUBLE N&N : sol 

décoratif NANTES version 

collage de 2.5 mm permet une 

pose sur tous les supports pla-

nes et secs. Outre les neuf dé-

cors chêne très appréciés, les 

 décors noyer, érable et hêtre 

sont également disponibles 

dès à présent.

Rustic grey 32200 080

Qualitäten / Qualités

NANTES design fl oor 2.5 mm

NAUDERS droplank basic click 5.5 mm

Kollektion / Collection

DESIGNBELAGS-OBJEKTKOLLEKTION N &N

COLLECTION DE PRODUITS POUR DES 

REVÊTEMENTS DE SOL DESIGN N &N
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NANTES
design floor 
2.5 mm

Oak barrel
32200 600

Oak grey
32200 200

Oak dark
32200 400

Walnut
32200 180

Rustic white
32200 100

Beech
32200 140

Rustic dark
32200 060

Oak nature
32200 160

Rustic grey
32200 080

Maple
32200 120

Rustic brown
32200 040

Rustic olive
32200 020
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1220 × 180 mm

5.5 mm

0.55 mm

1.0 mm

UV Coating

Format
Format

Gesamtdicke
Épaisseur totale

Nutzschicht
Couche d’usure

Integrierte Unterlage
Sous-couche intégré

Oberfl äche
Surface

Ein Belag der DOUBLE N&N 

Kollektion: NAUDERS in der 

droplank® basic Variante mit 

der schnellen 5G-Click-Verbin-

dung und einer Belagshöhe 

von 5.5 mm ist auch ein Kan -

didat für Problemunter gründe. 

Neben neun Eichenfavoriten 

 stehen auch erstmals Nuss-

baum-, Ahorn- und ein Buchen-

dekor zur Wahl. 

Le revêtement de sol de la 

collection DOUBLE N&N : sol 

NAUDERS, version de base 

droplank®, avec système d’as-

semblage rapide clic 5G et une 

hauteur de pose de 5.5 mm, est 

un atout pour les surfaces dif-

fi ciles. Outre les neuf décors 

chêne très appréciés, les dé-

cors noyer, érable et hêtre sont 

également disponibles dès à 

présent.

Maple 34200 120

Qualitäten / Qualités

NANTES design fl oor 2.5 mm

NAUDERS droplank basic click 5.5 mm

Kollektion / Collection

DESIGNBELAGS-OBJEKTKOLLEKTION N &N

COLLECTION DE PRODUITS POUR DES 

REVÊTEMENTS DE SOL DESIGN N &N

  Wasserfeste Trägerplatte
Plaque de support 
imperméable

  Sehr pfl egeleicht
Très facile à entretenir

  Integrierte Dämmunterlage
Base d’isolation intégrée

  Besonders leise
Particulièrement silencieux

  Schwimmende Verlegung
Pose fl ottante



77

NAUDERS
droplank basic click 
5.5 mm

Oak barrel
34200 600

Oak grey
34200 200

Oak dark
34200 400

Walnut
34200 180

Rustic white
34200 100

Beech
34200 140

Rustic dark
34200 060

Oak nature
34200 160

Rustic grey
34200 080

Maple
34200 120

Rustic brown
34200 040

Rustic olive
34200 020

Mit SICHERHEIT  
schwimmend verlegt  

Pose flottante en  
toute Sécurité
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NANTES 32200 020
NAUDERS 34200 020

Rustic olive

NANTES 32200 060
NAUDERS 34200 060

Rustic dark

NANTES 32200 100
NAUDERS 34200 100

Rustic white

NANTES 32200 140
NAUDERS 34200 140

Beech

NANTES 32200 040
NAUDERS 34200 040

Rustic brown

NANTES 32200 080
NAUDERS 34200 080

Rustic grey

NANTES 32200 120
NAUDERS 34200 120

Maple

NANTES 32200 160
NAUDERS 34200 160

Oak nature
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NAUDERS
droplank basic click
5.5 mm

NANTES
design fl oor
2.5 mm

Room Designer www.enia-fl ooring.com

Oak dark 32200 400 / 34200 400

NANTES 32200 180
NAUDERS 34200 180

Walnut

NANTES 32200 200
NAUDERS 34200 200

Oak grey

NANTES 32200 400
NAUDERS 34200 400

Oak dark

NANTES 32200 600
NAUDERS 34200 600

Oak barrel
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  Ökologisch nachhaltiges 
Produkt
Produit écologique, durable

  Wirkt feuchtigkeits-
regulierend
Offrant un effet de régulation
de l’humidité

  Verbessert das Raumklima
Améliore la température 
ambiante

  Gute Wärmedämm-
eigenschaften
De bonnes caractéristiques
d’isolation thermique

  Ist renovierbar
Renouvelable
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PARKETTBELÄGE

PARQUETS DE REVÊTEMENT DE SOL

SEGOVIA click parquet 15 mm

Nutzschicht 4 mm Eiche

Couche d’usure 4 mm chêne

Mittellage mit Nut und Feder

Couche intermédiaire avec rainure et languette

Gegenzug 

Couche inférieure 

CORDOBA parquet 15 mm

Nutzschicht 4 mm Eiche

Couche d’usure en chêne de 4 mm 

Mittellage mit Klickverbindung

Couche intermédiaire avec système d’assemblage clic

Gegenzug

Couche inférieure

CALVIA click parquet 15 mm

Nutzschicht 4 mm Eiche, oxidativ geölt

Couche d’usure en chêne de 4 mm, huilé oxydatif

Mittellage mit 5G Click-Verbindung

Couche intermédiaire avec système d’assemblage 5G

Gegenzug

Couche inférieure

Grossformatig

Grand format
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  Handgehobelter Wave-Effect
Effet de vague raboté 
à la main

  Naturgeölt, kerngeräuchert, 
handgebürstet
Huilé nature, animé fumé, 
brossé à main

  Eiche Nutzschicht 4 mm
Couche d’usure 
en chêne de 4 mm

   Landhausdielen mit leicht
gefaster Kante
Lames rustiques à chants
chanfreinés

  Schnelle und einfache 
Verlegung
Pose rapide et simple

Le look vintage très tendance 

de ces lames de grande dimen-

sion est dû au traitement de sur-

face réalisé à la main qui crée 

immédiatement une atmos-

phère agréable. Avec sa couche 

d’usure en chêne huilé mat de 

4 mm d’épaisseur, SEGOVIA 

est le choix parfait chez les 

particuliers ou dans les locaux 

commerciaux, lorsque l’on dé-

sire de belles grandes planches 

rustiques à l’ancienne, ornées 

d’angles légèrement chanfrei-

nés.

Der trendige “Vintage Look” 

der grossformatigen Dielen 

entsteht durch die spezielle 

Oberfl ächenbehandlung von 

Hand und schafft sofort eine 

behagliche Atmosphäre. Mit 

einer 4 mm starken, natür-

lich matt geölten Eichennutz-

schicht und einer Gesamtdicke 

von 15 mm ist SEGOVIA die 

perfekte Wahl, wenn im Privat- 

oder Objektbereich eine schö-

ne, grossformatige und rusti-

kale Landhausdiele mit leicht 

gefasten Kanten gewünscht 

wird.

2200 × 240 mm

15 mm

4 mm

Eiche rustikal
Chêne rustique

Oxidativ geölt
huilé oxydatif

Format
Format

Gesamtdicke
Épaisseur totale

Nutzschicht
Couche d’usure

Holzart
Type de bois

Oberfl äche
Surface

Oak mino 64560 240-50

GrossformatigGrand format
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SEGOVIA
click parquet
15 mm

Oak aragon
64560 240-10

Oak turia
64560 240-20

Oak jalon
64560 240-30

Oak gallego
64560 240-40

Oak mino
64560 240-50
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Room Designer www.enia-flooring.com

Oak gallego 64560 240-40
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Oak aragon, weiss geölt / huilé blanc

Oak turia, weiss geölt / huilé blanc

Oak gallego, geölt / huilé Oak mino, geölt / huilé

Oak jalon, weiss geölt / huilé blanc

SEGOVIA 64560 240-20
mittel kerngeräuchert, handgehobelter Wave-Effekt, handgebürstet

animé fumé moyen, et fet de vague raboté à la main, brossé à la main

SEGOVIA 64560 240-30
leicht kerngeräuchert, handgehobelter Wave-Effekt, handgebürstet
animé fumé clair, et fet de vague raboté à la main, brossé à la main

SEGOVIA 64560 240-40
handgehobelter Wave-Effekt, handgebürstet

et fet de vague raboté à la main, brossé à la main

SEGOVIA 64560 240-50
stark kerngeräuchert, handgehobelter Wave-Effekt, handgebürstet

animé fumé foncé, et fet de vague raboté à la main, brossé à la main

SEGOVIA 64560 240-10
stark kerngeräuchert, handgehobelter Wave-Effekt, handgebürstet

animé fumé foncé, et fet de vague raboté à la main, brossé à la main

SEGOVIA
click parquet
15 mm
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  Natürlich matte Oberfl äche
Surface mate naturelle

  Eiche Nutzschicht 4 mm
Couche d’usure en chêne 
de 4 mm

  Landhausdielen mit leicht 
gefaster Kante
Lames rustiques à bords 
chanfreinés

  Naturgeölt
Huilé nature

  Schnelle und einfache 
Verlegung
Pose rapide et simple

Sensualité au toucher et la 

passion de vivre entourés de 

matériaux naturels – les six 

surfaces en chêne huilé par 

voie oxydative, en particulier 

avec de belles couleurs, cou-

vrent toutes les possibilités 

de confi guration. Que ce soit 

un parquet huilé blanc, avec 

un look de chêne naturel ou 

avec des planches noircies 

fumées : les motifs décoratifs 

discrets ne diminuent en rien 

le protagonisme de l’intérieur 

de l’espace. Ces parquets sont, 

plutôt, une pièce du plancher 

de grande qualité qui l’enrichit 

discrètement.

Sinnliche Haptik und Liebe 

zum natürlichen Wohnen – die 

sechs oxidativ geölten Eichen-

oberfl ächen in ausnehmend 

schönen Farben lassen keine 

Gestaltungswünsche offen. Ob 

weiss geölt, in natur belasse-

ner Eichenoptik oder als dunk-

le kerngeräucherte Dielen: Die 

zurückhaltenden CALVIA Deko-

re stehlen dem restlichen Inte-

rieur nicht die Show sondern 

agieren als unauffälliges aber 

hochwertiges Schmuckstück 

am Boden. 

1860 × 189 mm

15 mm

4 mm

Eiche rustikal
Chêne rustique

Oxidativ geölt
huilé oxydatif

Format
Format

Gesamtdicke
Épaisseur totale

Nutzschicht
Couche d’usure

Holzart
Type de bois

Oberfl äche
Surface

Oak tormes 64530 189-65
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CALVIA
click parquet
15 mm

Oak segre
64530 189-50

Oak huerva
64530 189-55

Oak esla
64530 189-60

Oak tormes
64530 189-65

Oak adaja 
64530 189-70

Oak ardila 
64530 189-75

Schnelle und einfache Verlegung  

durch Fold-Down Klickver bindung.

Pose rapide et facile avec le système  

d’assemblage clic Fold-Down.
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Room Designer www.enia-fl ooring.com

Oak segre, weiss geölt / huilé blanc Oak huerva, natur geölt / huilé nature

CALVIA 64530 189-55
gebürstet

brossé

CALVIA 64530 189-50
gebürstet

brossé

Oak adaja 64530 189-70
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Oak esla, natur geölt / huilé nature

Oak adaja, weiss geölt / huilé blanc Oak ardila, weiss geölt / huilé blanc

Oak tormes, natur geölt / huilé nature

CALVIA 64530 189-60
geräuchert, gebürstet

fumé, brossé

CALVIA 64530 189-65
gebürstet, dunkel geräuchert

brossé, fumé noirci 

CALVIA 64530 189-70
geräuchert, gebürstet

fumé, brossé

CALVIA 64530 189-75
gebürstet

brossé

CALVIA
click parquet
15 mm
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  Natürlich matte Oberfl äche
Surface mate naturelle

  Landhausdielen
Planches larges

  Leicht gefaste Kanten
Arêtes légèrement 
chanfreinées

  Naturgeölt
Huilé nature

  Schnelle und einfache 
Verlegung
Pose rapide et simple

CORDOBA propose un design 

de plancher à lame large, avec 

six options différentes et des 

fi nitions en chêne, satisfaisant 

pleinement un désir d’esthé-

tique, de chaleur confortable 

et de vie associée à la nature. 

Chacune des variantes, vivan-

tes et sensuelles, a une cou-

che d’usure de 4 mm en bois 

de chêne et un caractère très 

distinctif qui lui est propre : les 

différentes fi nitions de surface 

sont un délice, non seulement 

à l’oeil mais aussi au toucher, 

car elles transmettent la sen-

sation agréable de pure nature.

CORDOBA bietet sechs unter-

schiedliche Eichenoberfl ächen 

im Landhausdielenformat, die 

allesamt den Wunsch nach 

Ästhetik, wohliger Wärme 

und naturverbundenem Woh-

nen erfüllen. Die lebendigen, 

sinnlichen Varianten mit einer 

4 mm dicken Eichenholz-Nutz-

schicht besitzen einen jeweils 

ganz eigenen Charakter. Durch 

ihre unterschiedliche Bearbei-

tung begeistern sie nicht nur 

das Auge, sondern überzeu-

gen auch in Haptik, denn sie 

vermitteln das gute Gefühl von 

purer Natur.

1900 × 190 mm

15 mm

4 mm

Eiche rustikal
Chêne rustique

Oxidativ geölt
huilé oxydatif

Format
Format

Gesamtdicke
Épaisseur totale

Nutzschicht
Couche d’usure

Holzart
Type de bois

Oberfl äche
Surface

Oak tajo 64515 190-15
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Oak duero
64515 190-35

Oak cinca
64515 190-30

Oak navia
64515 190-25

Oak jarama
64515 190-20

Oak ebro
64515 190-10

Oak tajo
64515 190-15

CORDOBA
parquet
15 mm
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Oak tajo, weiss geölt / huilé blanc

Room Designer www.enia-fl ooring.com

Oak ebro, weiss geölt / huilé blanc

CORDOBA 64515 190-10
geräuchert, gebürstet

fumé, brossé

CORDOBA 64515 190-15
geräuchert, gebürstet

fumé, brossé

Oak duero 64515 190-35
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Oak navia, geölt / huilé

Oak cinca, weiss geölt / huilé blanc

Oak jarama, weiss geölt / huilé blanc

Oak duero, geölt / huilé

CORDOBA
parquet
15 mm

CORDOBA 64515 190-20
tief geräuchert, gehobelt, gebürstet  
fumé en profondeur, raboté, brossé

CORDOBA 64515 190-25
gebürstet

brossé

CORDOBA 64515 190-30
gebürstet

brossé

CORDOBA 64515 190-35
geräuchert, gehobelt, gebürstet 

fumé, raboté, brossé
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…Praktischer als…

Das richtige und clevere “Werkzeug” für Ihre Kundenberatung 

stellen wir Ihnen gerne zur Verfügung. Lassen Sie sich unsere –

nicht ganz alltäglichen – Verkaufshilfen zeigen.

Art.-Nr. 19100 000

enia Pyramide weiss / Pyramide enia blanche

Art.-Nr. 19100 999

enia Pyramide farbig / Pyramide enia colorée

…Plus pratique …

Nous mettons à votre disposition “l’instrument” parfait pour un 

conseil clientèle adéquat et plus intelligent. Découvrez, presque 

tous les jours, nos aides à la vente. 

UNGEWÖHNLICH CLEVER

EXTRAORDINAIREMENT INTELLIGENT

enia Pyramide für Designbeläge

Pyramide enia pour revêtements de sol décoratifs

•  Benötigt nur 0.5 m² Stellfl äche in Ihrer 

Ausstellung

Occupe seulement 0.5 m2  dans votre 

magasin

•  Auf Rädern für einfaches Handling

Sur des roues sans plastifi ant, 

permettant une manipulation aisée

•  Aufgrund der Pyramidenform, liegen die 

Dielen an und verformen sich nicht

En raison de sa forme pyramidale, les lames 

restent en place et ne se déforment pas

•  Kostenloser Service für Ersatzplanken 

Service gratuit pour des lames de 

remplacement

•  Kommunikationsdielen als Verkaufshilfe

Des panneaux informatifs comme outils 

de vente 

•  Die Kollektionen werden durch Ihren 

enia-Aussendienst aktuell gehalten

Les collections sont mises à jour par votre 

service externe

Art.-Nr. 18400 900

JAZZ Musterkoffer 

Valise d’échantillons JAZZ 

Art.-Nr. 18600 900

JAZZ Filmbuch 

Vidéothèque JAZZ 

•  eindrucksvolles, selbsterklärendes 

Verkaufstool

Un instrument de vente convainquant qui 

parle de lui-même 

JAZZ Musterkoffer

Valise d’échantillons JAZZ 

JAZZ Filmbuch

Vidéothèque JAZZ 

•  Zum Auslegen der verschiedenen 

Verlegevarianten

Présentation des différentes variantes 

de pose

•  Je ein Steindekor und je 4 Holzdekore

Un décor pierre et 4 décors bois de chaque 

•  Film droplank-Technologie

Vidéo sur la technologie droplank

•  Film spielerisch, einzigartig – JAZZ

Vidéo JAZZ – ludique et unique
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Art.-Nr. 19120 000 

enia Würfel weiss / Cubes enia, blancs

Art.-Nr. 19120 999 

enia Würfel farbig / Cubes enia colorés

Art.-Nr. 19160 000 

enia Vinyl-Präsenter / Présentoir en vinyle

•  Benötigt nur 0.36 m² Stellfl äche in Ihrer 

Ausstellung

Occupe seulement 0.36 m² dans votre 

magasin

•  Auf Rädern für einfaches Handling

Sur des roues sans plastifi ant, permettant 

une manipulation aisée

•  Benötigt nur 0.36 m² Stellfl äche in Ihrer 

Ausstellung

Occupe seulement 0.36 m² d'espace dans 

votre magasin

•  Vollbestückung mit 52 Musterfl ächen

Garnissage total avec 52 surfaces types

•  Kostenloser Service für Ersatz-Mustertafeln

Service gratuit pour tableau d’échantillons 

de remplacement

enia Würfel für Parkettdielen

Cubes enia pour ranger les lames de parquet

enia Vinyl-Präsenter für Designbeläge

Présentoir en vinyle pour des revêtements de sol décoratifs

 Gegenüberstellung der Vorteile von enia 

Belägen gegenüber herkömmlichen 

Designbelägen:

Comparaison des avantages des revêtements 

de sol enia avec les revêtements de sol 

décoratifs traditionnels :

Art.-Nr. 19101 000

enia Board / Planche enia

enia Board passend auf die Pyramide

Lame enia adaptée à la pyramide

•  Bestückt mit 12 Originaldielen

Équipé de 12 lames originales

•  Kostenloser Service für Ersatzplanken

Service gratuit pour des lames (planches) 

de remplacement

•  Kommunikationsdielen als Verkaufshilfe

Des panneaux informatifs comme outils de 

vente

•  Die Kollektionen werden durch Ihren 

enia-Aussendienst aktuell gehalten

Les collections sont mises à jour par votre 

service externe

•  Die Kollektionen werden durch Ihren 

enia-Aussendienst aktuell gehalten

Les collections sont 

mises à jour par votre service externe

•  enia Synchronpore / ohne Synchronpore

Pores synchronisés enia / sans pores 

synchronisés

•  enia Microfase / ohne Microfase 

Micro-chanfrein enia / sans micro-chanfrein

•  enia tuchmatte Oberfl äche / 

glänzende Oberfl äche

Surface satinée-mate enia / surface brillante
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REFERENZEN DESIGNBELÄGE

RÉFÉRENCES REVÊTEMENTS DESIGN

Café-Confiserie Papillon, Café, 5200 Brugg-Lauffohr

“Oak rustic GLD” aus der Kollektion CANNES design click
“Oak rustic GLD” de la collection CANNES design click

Fashion Store, Ladenlokal, 8314 Unterägeri

“Oak snow shade” aus der Kollektion CALAIS design floor
“Oak snow shade” de la collection CALAIS design floor

MZ Möbelzentrum AG, Ladenlokal, 8604 Volketswil

“Screed” aus der Kollektion LYON design floor
“Screed” de la collection LYON design floor

Pfarreiheim Ebikon, Pfarrheim, 6030 Ebikon

“Oak cream” aus der Kollektion NIZZA design click
“Oak cream” de la collection NIZZA design click

Restaurant Gottschalkeberg, Restaurant, 6315 Oberägeri

“Oak yawl” aus der Kollektion VALENCE design floor
“Oak yawl” de la collection VALENCE design floor

Schloss Böttstein, Hotelzimmer, 5315 Böttstein

“Oak white” aus der Kollektion NIZZA design click
“Oak white” de la collection NIZZA design click

Vaudoise Versicherungen, diverse Niederlassungen

“Oak barrel” aus der Kollektion NANTES design floor
“Oak barrel” de la collection NANTES design floor

Borrini – Multimedia, Ladenlokal, 5314 Kleindöttingen

“Oak rustic GLD” aus der Kollektion CANNES design click
“Oak rustic GLD” de la collection CANNES design click

Hotel Sunstar, Hotelzimmer, 7260 Davos

“Oak nature” aus der Kollektion LINZ 8.1
“Oak nature” de la collection LINZ 8.1

Hotel Sunstar, Hotelzimmer, 7050 Arosa

“Walnut” aus der Kollektion SALZBURG droplank click
“Walnut” de la collection SALZBURG droplank click

Alterswohnungen, Zimmer, 5325 Leibstadt

“Oak white GLD” aus der Kollektion CANNES design click
“Oak white GLD” de la collection CANNES design click

AWZ Arbeits- und Wohnzentrum, Zimmer/Korridore, 5314 Kleindöttingen

“Oak modern” aus der Kollektion CANNES design click
“Oak modern” de la collection CANNES design click

KITAG-Kinos Zürich 

Ausstattung Kinosäle mit dem  
Dekor “Oak dark” aus der Kollekti-
on NANTES design floor

Équipement de salles de cinéma 
avec le décor “Oak dark” de la  
collection NANTES design floor

Restaurant Pur, Seedam Plaza, Pfäffikon SZ 

Ausstattung Restaurant Pur im 
Seedam Plaza in Pfäffikon SZ mit 
dem Dekor “Walnut” aus der  
Kollektion PARIS design floor

Equipement restaurante Pur, 
Seedam Plaza, Pfäffikon SZ avec 
le décor “Walnut” de la collection 
PARIS design floor

Personalhaus Laax

Wohnungen mit dem Dekor  
“Oak striking” aus der Kollektion  
CANNES design click

Appartements avec le décor  
“Oak striking” de la collection  
CANNES design click

Med and Motion Fitness-Studios Bern, Aarau und St. Gallen

Garderoben mit dem Dekor 
“Screed” aus der Kollektion LYON 
und die Trainings flächen mit  
“Oak barrel” aus der Kollektion 
NANTES

Vestiaires avec “Screed” de la 
collection LYON  et espaces  
d’entraînement avec “Oak barrel” 
de la collection NANTES

Klinik Meissenberg, Cafeteria, Zug

“Oak nature” aus der Kollektion 
GRAZ droplank click

“Oak nature” de la collection 
GRAZ droplank click
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REFERENZEN PARKETTBELÄGE

RÉFÉRENCES PARQUETS

Coiffeursalon Frisurkönig St. Gallen

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Gesamte Ladenfläche mit dem Dekor “Oak ebro” aus der Kollektion  
CORDOBA parquet

Espace total du salon avec le décor “Oak ebro” de la collection  
CORDOBA parquet

Kino Corso, Kino, 8001 Zürich

“Oak navia” aus der Kollektion CORDOBA parquet
“Oak navia” de la collection CORDOBA parquet

Infinity Day Spa St. Gallen

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Eingangsbereich und Massagezimmer mit dem Dekor “Oak ebro”  
aus der Kollektion CORDOBA parquet

Espace d’entrée et salles de massage avec le décor “Oak ebro” 
de la collection CORDOBA parquet

Einfamilienhaus

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ausstattung Einfamilienhaus mit dem Dekor “navia” aus der Kollektion 
CORDOBA parquet

Pose d’un sol de la collection CORDOBA parquet au motif “navia” dans 
une maison individuelle. 

Yogastudio Shivarocks St. Gallen

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Gesamte Studiofläche mit dem Dekor “Oak navia” aus der Kollektion  
CORDOBA parquet

Espace total d’atelier avec le décor “Oak navia” de la collection  
CORDOBA parquet

Bäckerei Füger, Bäckerei, 9323 Steinach

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Gesamte Ladenfläche mit dem Dekor “Oak jarama” aus der Kollektion  
CORDOBA parquet

Espace total du salon avec le décor “Oak jarama” de la collection  
CORDOBA parquet
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WWW.ENIA-FLOORING.COM  
EINFACH UND SCHNELL ZU IHREN INFORMATIONEN

WWW.ENIA-FLOORING.COM
INFORMEZ-VOUS RAPIDEMENT ET EN TOUTE SIMPLICITÉ

Downloads

Hier finden Sie unsere wichtigsten und aktuellen Dokumente 

rund um die enia Bodenbeläge zum Download:

Technische Datenblätter / Verlegeanleitungen / Reinigungs- und 

Pflegeanleitungen / Prospekte / Ausschreibungstexte

Ici, vous pouvez télécharger à tout moment nos documents 

principaux les plus récents sur les revêtements de sol enia: 

fiches de données techniques / instructions de pose / instruc-

tions de nettoyage et d’entretien / prospectus / textes des appels 

d’offres

enia Roomdesigner

Erleben Sie die Auswahl an enia Bodenbelägen in verschiedenen  

Räumlichkeiten in unserem Room Designer unter 

enia-flooring.com.

Room designer enia

Découvrez toute la gamme des revêtements de sol enia dans diffé-

rents espaces avec notre Room designer sous enia-flooring.com.

enia Fotoservice

Ihr Kunde kann sich nicht vorstellen, wie sein ausgewählter  

Boden in seinen persönlichen Räumen wirkt?  

Der enia Fotoservice macht es möglich unter  

www.enia-flooring.com / Room Designer / Fotoservice.

Service photo enia

Votre client peine à visualiser dans son espace à lui le sol qu’il a 

choisi ? Le service photo enia rend cette représentation possib-

le sous www.enia-flooring.com / Room Designer / Service photo.
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mit enia Synchronpore

High-Tech Finish mit aufwändiger 

Synchronpore für eine täuschend 

echte Natur-Optik. Die Oberflä-

chenprägung verläuft synchron 

mit der Holzma serung im Dekor – 

Natur perfekt nachgeahmt!

avec pores synchronisés enia

High-Tech Finish (finition de haute 

technologie), avec des pores syn-

chronisés complexes pour un vi-

suel naturel, authentique. La tex-

ture de la surface est synchronisée 

avec les grains du bois, qui consti-

tuent le motif décoratif, en imitant 

parfaitement la nature !

ohne Synchronpore sans pores synchronisés

ohne Microfase sans micro-chanfreinmit enia Microfase

Die scharfen Kanten der Dielen 

werden durch eine sogenannte 

Microfase (kleine Fase) gebro-

chen. Diese sorgt dafür, dass sich 

jedes einzelne Element wie bei 

einer echten Landhausdiele im  

Verlegebild stärker abzeichnet.

avec micor-chanfrein enia    

Les bords vifs des rainure des lames 

sont arrondis à travers un micro- 

chanfrein (petit chanfrein), définis-

sant clairement chaque élément 

sur le tracé des planches, comme 

celles d’un parquet rustique au-

thentique.

BESCHRIEB SYNCHRONPORE UND MICROFASE

DESCRIPTION PORES SYNCHRONISÉS ET MICRO-CHANFREIN

Einfache Gegenüberstel-

lung der Vorteile von enia 

Belägen gegenüber her-

kömmlichen Designbelägen 

anhand des enia Boards.

Utilisez les planches enia 

Boards pour présenter 

simplement les avantages 

des revêtements enia par 

rapport aux revêtements  

design ordinaires. 
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Cork Base

Multitalent Kork: Als Basis sorgt eine weitere 

1.5 mm dicke Korkunterlage zusätzlichen Kom-

fort. 

Cork Base

Le liège et ses multiples talents : la base, une 

couche inférieure en liège 1.5 mm d’épaisseur, 

offrant un confort accru.

High density PE Unterlage

Auf unsere Produkte abgestimmt um eine mög-

lichst hohe Tritt- und Raumschall-Reduktion zu 

erhalten.

Sous-couche PE haute densité 

Adaptée à nos produits, elle permet de réduire 

au maximum les bruits de pas et la propagation 

des sons. 

Droplank

Alle enia Bodenbeläge mit dem Droplank® Logo 

verfügen über eine speziell ent wickelte, wasser-

feste Trägerplatte mit bewährter Click-Verbin-

dung.

Droplank 

Tous les revêtements avec le label Droplank® 

disposent d’une plaque de support spécialement 

développée et étanche, avec système d’assem-

blage clic. 

Strong Finish / UV-Beschichtung

Ob Keramikperlentechnologie, Hotcoating-Finish 

oder UV-Coating – enia Bodenbeläge tragen 

für maximale Langlebigkeit immer die jeweils 

strapazier fähigste und pflegeleichteste Ober-

flächenbeschichtung. enia Designbeläge sind 

durch ihre starke 0.55 mm Nutzschicht überall 

einsetzbar.

Strong Finish / revêtement anti-UV

Avec la technologie des perles céramiques, 

Hotcoating-Finish (finition à chaud du revê-

tement) ou UV-Coating (revêtement UV) – les 

planchers d’enia, avec un revêtement de surface 

d’une durabilité supérieure et facile à entretenir, 

permettent une vie utile maximale. Grâce à une 

couche d’usure d’épaisseur 0.55 mm, les revête-

ments de sol enia peuvent être utilisés et mis en 

oeuvre partout.

R10 Rutschhemmklasse

Die Rutschsicherheit von Personen ist insbe-

sondere auf nassen und glatten Böden gefähr-

det. Deswegen verfügen alle enia Designbeläge 

über eine erhöhte Rutschhemmklasse R10.

Résistance au glissement

La sécurité anti-glissement est compromise, 

en particulier en marchant sur des planchers 

 humides. Pour cette raison, tous les planchers 

design enia sont conformes à la classe antidé-

rapante R10 qui est renforcée.

Matte Oberfläche

Die sehr matte Oberfläche ist äusserst unemp-

findlich und wirkt wie geölt.

Surface matte 

La surface très mate est extrêmement résis-

tante et sa finition a un effet huilé.

Wave Effect

Die Flächen werden um die Äste herum leicht 

ausgehobelt. So wird der gleiche Effekt erzielt, 

wie bei einem natürlich gealterten Boden, auf 

dem seit Jahren “gelebt” wird. 

Wave Effect

Les surfaces sont légèrement rabotées autour 

des nœuds ce qui permet d’obtenir le même  

effet que sur un sol vieilli naturellement, sur  

lequel on a “vécu” des années durant.

PIKTOGRAMME enia INNOVATIONS

PICTOGRAMME INNOVATIONS enia 
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5G Click-Verbindung

Ein ganz besonderes Plus – diese Variante lässt 

sich von vorne und von hinten verlegen.

Système d’assemblage 5G 

Un avantage tout particulier – cette version 

peut être posée par l’avant ou par derrière.

Phthalatfrei 

Sämtliche enia Designbeläge sind phthalatfrei. 

Um die Elastizität der Produkte zu gewährleisten 

werden phthalatfreie, also ausschliesslich 

 unbedenkliche Weich macher verwendet.

Sans phthalates 

Tous les revêtements de sol décoratifs enia sont 

exempts de  phthalates. Pour  garantir la sou-

plesse des produits, enia utilise exclusivement 

des substances plastifiantes, sans phthalates, 

c'est-à-dire, inoffensives pour la santé.

Ultra fresh

Die Ultra-Fresh Behandlungen hemmen das 

Wachstum von Bakterien und Pilzen, die für die 

Erzeugung von unangenehmen Gerüchen und 

Flecken in Textilien und Kunststoffprodukten ve-

rantwortlich sind. 

Ultra fresh

Les traitements Ultra Fresh inhibent la formation 

de bactéries et de champignons responsables 

de l’apparition de mauvaises odeurs et de taches 

sur les textiles et les produits synthétiques.

Überbrückend

Wasserfeste Trägerplatte mit einer integrierten 

Dämmunter lage. Diese Kombination macht das 

Verlegen auch auf schwierigen Untergründen 

mit Rissen und kleinen Fugen möglich. Zudem 

zeichnet sich der Untergrund nicht durch.

Pour combler les surfaces irrégulières

Une plaque de support spécifiquent développée 

avec une couche isolante intégre: cette combi-

naison permet la pose sur des surfaces difficiles, 

présentant des fissures et petites fentes. En 

outre, le support n’est pas visible à travers ces 

revêtements.

Cut and break

Einfach und schnell können die Dielen angeritzt 

und gebrochen werden.

Cut and break

Les lames peuvent être découpées et  cassées 

de façon rapide et aisée.

Klickverbindung  

Sämtliche enia Beläge mit diesem  Zeichen verfü-

gen über eine Klickverbindung. Genauere Daten 

zu der Art der Verbindung finden Sie in den tech-

nischen Daten.

Système d’assemblage clic 

Ce système est signalé sur tous les revêtements 

de sol enia qui permettent la pose par assem-

blage. Vous pouvez trouver des données plus 

détaillées dans les caractéristiques techniques 

du produit.

Vertical Click

Sämtliche enia Beläge mit diesem  Zeichen verfü-

gen über eine vertikale Klickverbindung. Genau-

ere Daten zu der Art der Verbindung finden Sie in 

den technischen Daten.

Vertical Click

Tous les revêtements enia portant ce symbole 

sont dotés d’un système d’assemblage clic ver-

tical. Pour des informations plus précises sur le 

type d’assemblage, veuillez consulter la fiche de 

données techniques.

Nut und Feder

Sämtliche enia Beläge mit diesem  Zeichen ver-

fügen über eine Nut und Feder-Verbindung. Ge-

nauere Daten zu der Art der Verbindung finden 

Sie in den technischen Daten.

Rainure et languette

Tous les revêtements enia portant ce symbole 

sont dotés d’un système d’assemblage par rai-

nure et languette. Pour des informations plus 

précises sur le type d’assemblage, veuillez 

consulter la fiche de données techniques.
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JAZZ 1000
droplank click
7.0 mm

JAZZ 1000 DESIGNBELÄGE

JAZZ 1000 REVÊTEMENTS DESIGN 

GJRcsgte w7

Format / Format

Anzahl Dekore  
Nombre de motifs

Gesamtdicke / Épaisseur totale

Integrierte Dämmunterlage 
Sous-couche intégrée

Nutzschicht / Couche d’usure

Integrierte Unterlage / Sous-couche intégré

Oberfläche / Surface

Synchronpore / Pores synchronisés 
 

Stuhlrolleneignung / Chaises à roulette

Kante / Chants

Klassifizierung / Classement

Brandklasse  
Comportement au feu

Formaldehydemission  
Emissions de formaldéhyde

Lichtechtheit / Tenue à la lumière

Trittschall Verbesserung  
Isolation contre les bruits de pas

Rutschfestigkeit  
Résistance au glissement

Wärmedurchlasswiderstand   
Résistance thermique

Antistatisch / Antistatique 

Verriegelung / Verrouillage

Gewicht m² / Poids m²

Verpackungseinheit  
Unité de vente

Karton/Palette  
Carton/Palette

m² / Palette / m² / Palette

Holz / bois 
720 × 120 mm
Stein / pierre 
600 × 600 mm

Holz / bois 5
Stein / pierre 3

7.0   mm

Ja / Oui

0.55 mm

–

PU-Beschichtung mit Keramik-Perlen 
Technologie 
Traitement PU avec technologie perles 
céramique Technologie

alle Holzdekore  
tous les décors de bois

Typ W / EN 425

Microfase 4-seitig 
micro-chanfrein 4 côtés

33, 42 /  EN ISO 16511

Bfl-S1 / EN 13501-1

Class / Classe E1 / EN 717-1
 

> 6 ISO105 B02
 
18 db / EN ISO 10140-3

R10

0.088 m2 K/W / EN 12664

Ja / Oui

Vertikale Klickverbindung

7800 g

Holz / bois
24 Stk. / pcs = 2.073 m²
Stein / pierre
5 Stk. / pcs = 1.800 m²

Holz / bois 36
Stein / pierre 40

Holz / bois 74.628 m² 
Stein / pierre 72 m²
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Format / Format

Anzahl Dekore  
Nombre de motifs

Gesamtdicke / Épaisseur totale

Nutzschicht / Couche d’usure

Integrierte Dämmunterlage 
Sous-couche intégrée

Oberfläche / Surface

Synchronpore / Pores synchronisés 
 

Stuhlrolleneignung / Chaises à roulette

Kante / Chants

Klassifizierung / Classement

Brandklasse / Comportement au feu

Formaldehydemission  
Emissions de formaldéhyde

Lichtechtheit / Tenue à la lumière

Trittschall Verbesserung 
Isolation contre les bruits de pas

Rutschfestigkeit / Résistance au glissement

Antistatisch / Antistatique 

Verriegelung / Verrouillage
 

Gewicht m² / Poids m²

Verpackungseinheit  
Unité de vente

Karton/Palette  
Carton/Palette

m² / Palette / m² / Palette

BORDEAUX
design floor
2.5 mm

Holz / bois 
1530 × 189 mm
Stein / pierre 
914.4 × 304.8 mm

Holz / bois 6
Stein / pierre 7

2.5 mm

0.55 mm

–
 

UV Coating

alle Holzdekore  
tous les décors de bois

Typ W / EN 425

Microfase 4-seitig  
micro-chanfrein 4 côtés

33, 41 / EN 13329

Bfl-S1 / EN 13501-1

Class / Classe E1 / EN 717-1
 

> 6 ISO105 B02
 
2 db

R10 

Ja / Oui

–

4600 g

Holz / bois
14 Stk. / pcs = 4.048 m²
Stein / pierre
14 Stk. / pcs = 3.902 m²

Holz / bois 65
Stein / pierre 56

Holz / bois 263.12 m² 
Stein / pierre 218.512 m²

BREGENZ
droplank click
6.5 / 7.0 mm

Holz / bois 
1522 × 180 mm
Stein / pierre 
935 × 305 mm

Holz / bois 6
Stein / pierre 7

6.5 / 7.0 mm

0.55 mm

Ja / Oui

UV Coating

alle Holzdekore  
tous les décors de bois

Typ W / EN 425

Microfase 4-seitig  
micro-chanfrein 4 côtés

33, 41 / EN 13329

Bfl-S1 / EN 13501-1

Class / Classe E1 / EN 717-1
 

> 6 ISO105 B02
 
17 db

R10 

Ja / Oui

5G Click-Verbindung
Système d’assemblage 5G

10’600 g

Holz / bois
6 Stk. / pcs = 1.644 m²
Stein / pierre
6 Stk. / pcs = 1.711 m²

Holz / bois 65
Stein / pierre 48 / 52

Holz / bois 106.86 m² 
Stein / pierre 82.128103/ 88.972 m2

DUPLEX B &B DESIGNBELÄGE

DUPLEX B &B REVÊTEMENTS DESIGN

GIRcsgte w7
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Format / Format

Anzahl Dekore  
Nombre de motifs

Gesamtdicke / Épaisseur totale

Integrierte Dämmunterlage 
Sous-couche intégrée

Nutzschicht / Couche d’usure

Oberfläche / Surface

Synchronpore / Pores synchronisés 

Stuhlrolleneignung / Chaises à roulette

Kante / Chants

Klassifizierung / Classement

Brandklasse  
Comportement au feu

Formaldehydemission  
Emissions de formaldéhyde

Lichtechtheit / Tenue à la lumière

Trittschall Verbesserung  
Isolation contre les bruits de pas

Rutschfestigkeit  
Résistance au glissement

Wärmedurchlasswiderstand   
Résistance thermique

Antistatisch / Antistatique 

Verriegelung / Verrouillage
 

Gewicht m² / Poids m²

Verpackungseinheit / Unité de vente

Karton/Palette / Carton/Palette

m² / Palette / m² / Palette

CALAIS
design floor
2.5 mm

1227 × 187 mm

8

2.5  mm

–

0.55 mm

UV Coating

–

Typ W / EN 425

Microfase 4-seitig  
micro-chanfrein 4 côtés

33, 42 / EN ISO 10582

Bfl-S1 /  EN 13501-1

Class / Classe E1 / EN 717-1
 

> 6 ISO105 B02
 
2 db

R10

0.0145 m2 K/W / EN 12667

Ja / Oui

–

4500 g

12 Stk. / pcs = 2.753 m²

85

234.005 m²

Nur in der Schweiz erhältlich!
En vente uniquement en Suisse!

32300 222, Design oak snow white
32300 333, Design oak snow pearl 
32300 555, Design oak snow pure,

CASSIS
design click
4.2 mm

1220 × 180 mm

5

4.2  mm

–

0.55 mm

UV Coating

–

Typ W / EN 425

Microfase 4-seitig  
micro-chanfrein 4 côtés

33, 42 / EN ISO 10582

Bfl-S1 /  EN 13501-1

Class / Classe E1 / EN 717-1
 

> 6 ISO105 B02
 
4 db

R10

0.039 m2 K/W / EN 12667

Ja / Oui

UNICLIC locking system
Système d’assemblage UNICLIC

8300 g

8 Stk. / pcs = 1.757 m²

85

149.345 m²

Derzeit nur in Deutschland 
erhältlich!
Pour l’instant, en vente  
uniquement en Allemagne!

GJRcst32pg7

VILLACH
droplank click
6.5 mm

1220 × 180 mm

8

6.5 mm

Ja / Oui

0.55 mm

UV Coating

–

Typ W / EN 425

Microfase 4-seitig  
micro-chanfrein 4 côtés

33, 41 / EN ISO 10582

Bfl-S1 / EN 13501-1

Class / Classe E1 / EN 717-1
 

> 6 ISO105 B02
 
4 db

R10 

0.039 m2 K/W / EN 12667

Ja / Oui

5G Click-Verbindung
Système d’assemblage 5G

10’500 g

8 Stk. / pcs = 1.757 m2

60

105.420 m²

Nur in der Schweiz erhältlich!
En vente uniquement en Suisse!

DUPLEX C &V UND CASSIS DESIGNBELÄGE

DUPLEX C &V ET CASSIS REVÈTEMENTS DESIGN 
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Format / Format

Anzahl Dekore / Nombre de motifs

Gesamtdicke / Épaisseur totale

Integrierte Dämmunterlage 
Sous-couche intégrée

Nutzschicht / Couche d’usure

Oberfläche / Surface

Synchronpore / Pores synchronisés 

Stuhlrolleneignung / Chaises à roulette

Kante / Chants

Klassifizierung / Classement

Brandklasse / Comportement au feu

Formaldehydemission  
Emissions de formaldéhyde

Lichtechtheit / Tenue à la lumière

Trittschall Verbesserung 
Isolation contre les bruits de pas

Rutschfestigkeit / Résistance au glissement

Wärmedurchlasswiderstand   
Résistance thermique

Antistatisch / Antistatique 

Verriegelung / Verrouillage
 

Gewicht m² / Poids m²

Verpackungseinheit / Unité de vente

Karton/Palette / Carton/Palette

m² / Palette / m² / Palette

PARIS
design floor
2.5 mm

1227 × 187 mm

9

2.5 mm

–
 

0.55 mm

UV Coating

alle Holzdekore  
tous les décors de bois

Typ W / EN 425

Microfase 4-seitig  
micro-chanfrein 4 côtés

33, 42 / EN ISO 10582

Bfl-S1 / EN 13501-1

Class / Classe E1 / EN 717-1
 

> 6 ISO105 B02
 
2 db

R10 

0.0145 m2 K/W / EN 12667

Ja / Oui

–

4500 g

12 Stk. / pcs = 2.753 m2

85

234.005 m2

SALZBURG
droplank click
8.1 mm

1220 × 180 mm

9

8.1 mm

Ja / Oui

0.55 mm

UV Coating

alle Holzdekore  
tous les décors de bois

Typ W / EN 425

Microfase 4-seitig 
micro-chanfrein 4 côtés

33, 41 / EN ISO 10582

Bfl-S1 / EN 13501-1

Class / Classe E1 / EN 717-1
 

> 6 ISO105 B02
 
16 db

R10 

0.101 m2 K/W / EN 12667

Ja / Oui

5G Click-Verbindung
Système d’assemblage 5G

7470 g

8 Stk. / pcs = 1.757 m2

65

114.205 m2

DOUBLE P&S DESIGNBELÄGE

DOUBLE P&S REVÊTEMENTS DESIGN 

GIJRcsgte w7
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Format / Format

Anzahl Dekore / Nombre de motifs

Gesamtdicke / Épaisseur totale

Integrierte Dämmunterlage 
Sous-couche intégrée

Nutzschicht / Couche d’usure

Oberfläche / Surface

Synchronpore / Pores synchronisés 

Stuhlrolleneignung / Chaises à roulette

Kante / Chants

Klassifizierung / Classement

Brandklasse / Comportement au feu

Formaldehydemission  
Emissions de formaldéhyde

Lichtechtheit / Tenue à la lumière

Trittschall Verbesserung 
Isolation contre les bruits de pas

Rutschfestigkeit / Résistance au glissement

Wärmedurchlasswiderstand   
Résistance thermique

Antistatisch / Antistatique 

Verriegelung / Verrouillage
 

Gewicht m² / Poids m²

Verpackungseinheit / Unité de vente

Karton/Palette / Carton/Palette

m² / Palette / m² / Palette

VERSAILLES
design floor
2.5 mm

1520 × 238 mm

5

2.5 mm

–

0.55 mm

UV Coating

Ja / Oui

Typ W / EN 425

Microfase 4-seitig  
micro-chanfrein 4 côtés

33, 42 / EN ISO 10582

Bfl-S1 / EN 13501-1

Class / Classe E1 / EN 717-1
 

> 6 ISO105 B02
 
2 db

R10 

0.0145 m2 K/W / EN 12667

Ja / Oui

–

4500 g

10 Stk. / pcs = 3.618 m2

72

260.496 m2

SCHÖNBRUNN
droplank click
8.1 mm

1511 × 227 mm

5

8.1 mm

Ja / Oui

0.55 mm

UV Coating

Ja / Oui

Typ W / EN 425

Microfase 4-seitig  
micro-chanfrein 4 côtés

33, 41 / EN ISO 10582

Bfl-S1 / EN 13501-1

Class / Classe E1 / EN 717-1
 

> 6 ISO105 B02
 
16 db

R10 

0.101 m2 K/W / EN 12667

Ja / Oui

5G Click-Verbindung
Système d’assemblage 5G

7470 g

6 Stk. / pcs = 2.058 m2

40

82.320 m2

DOUBLE XL V&S DESIGNBELÄGE

DOUBLE XL V&S REVÊTEMENTS DESIGN

GIJRcsgte w7
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DOUBLE XL V&S DESIGNBELÄGE

DOUBLE XL V&S REVÊTEMENTS DESIGN

Format / Format

Anzahl Dekore  
Nombre de motifs

Gesamtdicke / Épaisseur totale

Integrierte Dämmunterlage 
Sous-couche intégrée

Nutzschicht / Couche d’usure

Oberfläche / Surface

Synchronpore  
Pores synchronisés 

Stuhlrolleneignung  
Chaises à roulette

Kante / Chants

Klassifizierung / Classement

Brandklasse  
Comportement au feu

Formaldehydemission  
Emissions de formaldéhyde

Lichtechtheit / Tenue à la lumière

Trittschall Verbesserung  
Isolation contre les bruits de pas

Rutschfestigkeit  
Résistance au glissement

Wärmedurchlasswiderstand   
Résistance thermique

Antistatisch / Antistatique 

Verriegelung / Verrouillage
 

Gewicht m² / Poids m²

Verpackungseinheit  
Unité de vente

Karton/Palette  
Carton/Palette

m² / Palette / m² / Palette

LYON
design floor
2.5 mm

Holz / bois 
1220 × 152.4 mm
Stein / pierre 
610 × 305 mm

Holz / bois 7
Stein / pierre 2

2.5  mm

–

0.55 mm
 

UV Coating

alle Holzdekore  
tous les décors de bois

Typ W / EN 425

Microfase 4-seitig 
micro-chanfrein 4 côtés

33, 42 /  EN ISO 10582

Bfl-S1 / EN 13501-1

Class / Classe E1 / EN 717-1
 

> 6 ISO105 B02
 
2 db

R10

0.0145 m2 K/W / EN 12667

Ja / Oui

–

4500 g

Holz / bois
15 Stk. / pcs = 2.787 m²
Stein / pierre
15 Stk. / pcs = 2.790 m²

Holz / bois 90
Stein / pierre 80

Holz / bois 250.830 m² 
Stein / pierre 223.200 m²

NIZZA
design click
5.0 mm

Holz / bois 
1220 × 180 mm
Stein / pierre 
610 × 305 mm

Holz / bois 7
Stein / pierre 2

5.0 mm

–

0.55 mm
 

UV Coating

alle Holzdekore 
tous les décors de bois

Typ W / EN 425

Microfase 4-seitig 
micro-chanfrein 4 côtés

33, 42 / EN ISO 10582

Bfl-S1 / EN 13501-1

Class / Classe E1 / EN 717-1
 

> 6 ISO105 B02
 
7 db

R10

0.0345 m2 K/W / EN 12667

Ja / Oui

UNICLIC locking system
Système d’assemblage UNICLIC

9600 g

Holz / bois
8 Stk. / pcs = 1.757 m²
Stein / pierre
8 Stk. / pcs = 1.488 m²

Holz / bois 75
Stein / pierre 80

Holz / bois 131.775 m² 
Stein / pierre 119.040 m²

LINZ
vinyl cork
10.5 mm

LINZ 8.1
droplank click
8.1 mm

Holz / bois 
1164 × 194 mm
Stein / pierre 
600 × 295 mm

Holz / bois 7
Stein / pierre 2

10.5 mm

Ja / Oui

0.55 mm

UV Coating

alle Holzdekore 
tous les décors de bois

Typ W / EN 425

Microfase 4-seitig 
micro-chanfrein 4 côtés

23, 32 / EN ISO 10582

Bfl-S1 / EN 13501-1

Class / Classe E1 / EN 717-2
 

> 6 ISO105 B02
 
17 db

R10

0.105 m2 K/W / 
EN 14041 / EN 12667

Ja / Oui

UNICLIC locking system
Système d’assemblage UNICLIC

9600 g

Holz / bois
7 Stk. / pcs = 1.580 m²
Stein / pierre
9 Stk. / pcs = 1.590 m²

Holz / bois 56
Stein / pierre 60

Holz / bois 88.480 m² 
Stein / pierre 95.400 m²

Nur in der Schweiz erhältlich!
En vente uniquement en Suisse!

TRIPLE 3 IN 1 DESIGNBELÄGE

TRIPLE 3 IN 1 REVÊTEMENTS DESIGN 

DFGIJRcsgte w 7

Holz / bois 
1220 × 180 × 8.1 mm
Stein / pierre 
610 × 305 × 8.1 mm

Holz / bois 7
Stein / pierre 2

8.1 mm

Ja / Oui

0.55 mm

UV Coating

alle Holzdekore  
tous les décors de bois

Typ W / EN 425

Microfase 4-seitig 
micro-chanfrein 4 côtés

33, 41 / EN ISO 10582

Bfl-S1 / EN 13501-1

Class / Classe E1 / EN 717-1
 

> 6 ISO105 B02
 
16 db

R10 

0.101 m2 K/W / EN 12667

Ja / Oui

5G Click-Verbindung
Système d’assemblage 5G

7470 g

Holz / bois 
8 Stk. / pcs = 1.757 m2

Stein / pierre 
8 Stk. / pcs = 1.488 m2

Holz / bois 65
Stein / pierre 56

Holz / bois 114.205 m2

Stein / pierre 83.328 m2



108

Format / Format

Anzahl Dekore / Nombre de motifs

Gesamtdicke / Épaisseur totale

Integrierte Dämmunterlage 
Sous-couche intégrée

Nutzschicht / Couche d’usure

Oberfläche / Surface

Synchronpore / Pores synchronisés 

Stuhlrolleneignung / Chaises à roulette

Kante / Chants

Klassifizierung / Classement

Brandklasse / Comportement au feu

Formaldehydemission  
Emissions de formaldéhyde

Lichtechtheit / Tenue à la lumière

Trittschall Verbesserung  
Isolation contre les bruits de pas

Rutschfestigkeit / Résistance au glissement

Wärmedurchlasswiderstand   
Résistance thermique

Antistatisch / Antistatique 

Verriegelung / Verrouillage
 

Gewicht m² / Poids m²

Verpackungseinheit 
Unité de vente

Karton/Palette  
Carton/Palette

m² / Palette / m² / Palette

VALENCE
design floor
2.5 mm

Holz / bois
1219.2 × 152.4 mm
Stein / pierre
609.6 × 304.8 × 2.5 mm

Holz / bois 7
Stein / pierre 2

2.5 mm

–

0.55 mm

UV Coating

alle Holzdekore  
tous les décors de bois

Typ W / EN 425

Microfase 4-seitig  
micro-chanfrein 4 côtés

33, 42 / EN ISO 10582

Bfl-S1 / EN 13501-1

Class / Classe E1 / EN 717-1
 

> 6 ISO105 B02
 
2 db

R10 

0.0145 m2 K/W / EN 12667

Ja / Oui

–

4500 g

Holz / bois 
15 Stk. / pcs = 2.787 m2

Stein / pierre 
15 Stk. / pcs = 2.787 m2

Holz / bois 90
 Stein / pierre 80

Holz / bois 250.830 m2

Stein / pierre 222.960 m2

GRAZ
droplank click
8.1 mm

Holz / bois
1220 × 150 mm
Stein / pierre
610 × 305 × 8.1 mm

Holz / bois 7
Stein / pierre 2

8.1 mm

Ja / Oui

0.55 mm

UV Coating

alle Holzdekore 
tous les décors de bois

Typ W / EN 425

Microfase 4-seitig  
micro-chanfrein 4 côtés

33, 41 / EN ISO 10582

Bfl-S1 / EN 13501-1

Class / Classe E1 / EN 717-1
 

> 6 ISO105 B02
 
16 db

R10 

0.101 m2 K/W / EN 12667

Ja / Oui

5G Click-Verbindung
Système d’assemblage 5G

7470 g

Holz / bois 
8 Stk. / pcs = 1.464 m2

Stein / pierre 
8 Stk. / pcs = 1.488 m2

Holz / bois 78
 Stein / pierre 56

Holz / bois 114.192 m2

Stein / pierre 83.328 m2

TOULOUSE
design click
5.0 mm

Holz / bois
1220 × 150 mm
Stein / pierre
610 × 305 × 5 mm

Holz / bois 7
Stein / pierre 2

5.0 mm

–

0.55 mm

UV Coating

alle Holzdekore 
tous les décors de bois

Typ W / EN 425

Microfase 4-seitig  
micro-chanfrein 4 côtés

33, 42 / EN ISO 10582

Bfl-S1 / EN 13501-1

Class / Classe E1 / EN 717-1
 

> 6 ISO105 B02
 
7 db 

R10 

0.0345 m2 K/W / EN 12667

Ja / Oui

UNICLIC locking system
Système d’assemblage UNICLIC

9600 g

Holz / bois 
8 Stk. / pcs = 1.464 m2

Stein / pierre 
8 Stk. / pcs = 1.488 m2

Holz / bois 84
 Stein / pierre 80

Holz / bois 122.976 m2

Stein / pierre 119.040 m2

TRIPLE aqua DESIGNBELÄGE

TRIPLE aqua REVÊTEMENTS DESIGN

DGIJRcsgte w7
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TRIPLE aqua DESIGNBELÄGE

TRIPLE aqua REVÊTEMENTS DESIGN

Format / Format

Anzahl Dekore / Nombre de motifs

Gesamtdicke / Épaisseur totale

Integrierte Dämmunterlage
Sous-couche intégrée

Nutzschicht / Couche d’usure

Oberfläche / Surface

Synchronpore / Pores synchronisés 

Stuhlrolleneignung / Chaises à roulette

Kante / Chants

Klassifizierung / Classement

Brandklasse / Comportement au feu

Formaldehydemission  
Emissions de formaldéhyde

Lichtechtheit / Tenue à la lumière

Trittschall Verbesserung 
Isolation contre les bruits de pas

Rutschfestigkeit / Résistance au glissement

Wärmedurchlasswiderstand   
Résistance thermique

Antistatisch / Antistatique 

Verriegelung / Verrouillage

Gewicht m² / Poids m²

Verpackungseinheit / Unité de vente

Karton/Palette / Carton/Palette

m² / Palette / m² / Palette

NANTES
design floor
2.5 mm

1227 × 187 mm

12

2.5  mm

–

0.55 mm

UV Coating

–

Typ W / EN 425

Microfase 4-seitig 
micro-chanfrein 4 côtés

33, 42 / EN ISO 10582

Bfl-S1 / EN 13501-1

Class / Classe E1 / EN 717-1
 

> 6 ISO105 B02
 
2 db

R10

0.0145 m2 K/W / EN 12667

Ja / Oui

–

4500 g

12 Stk. / pcs = 2.753 m²

85

234.005 m²

NAUDERS
droplank basic click
5.5 mm

1220 × 180 mm

12

5.5  mm

Ja / Oui

0.55 mm

UV Coating

–

Typ W / EN 425

Microfase 4-seitig  
micro-chanfrein 4 côtés

33, 41 / EN ISO 10582

Bfl-S1 / EN 13501-1

Class / Classe E1 / EN 717-1
 

> 6 ISO105 B02
 
4 db

R10

0.039 m2 K/W / EN 12667

Ja / Oui

5G Click-Verbindung
Système d’assemblage 5G

9000 g

8 Stk. / pcs = 1.757 m²

75

131.775 m²

DOUBLE N &N DESIGNBELAGS-OBJEKTKOLLEKTION

DOUBLE N &N COLLECTION DE PRODUITS 
POUR DES REVÊTEMENTS DE SOL DESIGN 

GIJRcst32pg7
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Format / Format

Anzahl Dekore / Nombre de motifs

Gesamtdicke / Épaisseur totale

Nutzschicht / Couche d’usure

Oberfl äche / Surface

Stuhlrolleneignung / Chaises à roulette

Kante / Chants

Brandklasse / Comportement au feu

Formaldehydemission  
Emissions de formaldéhyde

Verriegelung / Verrouillage

Gewicht m² / Poids m²

Verpackungseinheit / Unité de vente

Karton/Palette / Carton/Palette

m² / Palette / m² / Palette

PARKETTBELÄGE

PARQUETS DE REVÊTEMENT DE SOL

CORDOBA
parquet
15 mm

SEGOVIA
click parquet
15 mm

CALVIA
click parquet
15 mm

1900 × 190 mm

6

15 mm

4 mm

oxidativ geölt 
huilé oxydatif

Typ W / EN 425

gefast 4-seitig  
biseau 4 côtés

Dfl -S1 / EN 14041, EN 13501-1

Class / Classe E1 / EN 717-1

Nut + Feder 
rainure et languette

7800 g

8 Stk. / pcs = 2.888 m²

40

115.520 m²

2200 × 240 mm

5

15 mm

4 mm

oxidativ geölt 
huilé oxydatif

Typ W / EN 425

gefast 4-seitig  
biseau 4 côtés

Dfl -S1 / EN 14041, EN 13501-1

Class / Classe E1 / EN 717-1

5G Click-Verbindung
Système d’assemblage 5G

9755 g

6 Stk. / pcs = 3.168 m²

40

126.720 m²

1860 × 189 mm

6

15 mm

4 mm

oxidativ geölt  
huilé oxydatif

Typ W / EN 425

gefast 4-seitig  
biseau 4 côtés

Dfl -S1 / EN 14041, EN 13501-1

Class / Classe E1 / EN 717-1

Fold-Down Klickverbindung  
Fold-Down connexion cliquez

8450 g

8 Stk. / pcs = 2.813 m²

40

112.520 m²

Vcg7
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PARKETTBELÄGE

PARQUETS DE REVÊTEMENT DE SOL

CALVIA

JAZZ der Film oder auf 

Film JAZZ ou dans

www.enia-fl ooring.com

droplank der Film oder auf 

Film droplank ou dans

www.enia-fl ooring.com



enia fl ooring international ag

switzerland

Bachtelstrasse 45

CH-8808 Pfäffi kon SZ

Tel. + 41 (0)55 410 30 89

Fax + 41 (0)55 410 58 60

info@enia-fl ooring.com

enia vertriebs gmbh

germany

Friedrichstrasse 15

D-70174 Stuttgart

Tel. + 49 (0)711 4903 9535

Fax + 49 (0)711 4903 9545

vertrieb@enia-fl ooring.com

www.enia-fl ooring.com

BORDEAUX
design fl oor 2.5 mm

BREGENZ
droplank click 6.5 / 7.0 mm

JAZZ 1000
droplank click 7.0 mm

CALAIS
design fl oor 2.5 mm

CASSIS
design click 4.2 mm

PARIS
design fl oor 2.5 mm

SALZBURG
droplank click 8.1 mm

VERSAILLES
design fl oor 2.5 mm

SCHÖNBRUNN
droplank click 8.1 mm

LYON
design fl oor 2.5 mm

NIZZA
design click  5.0 mm

LINZ
vinyl cork 10.5 mm

LINZ 8.1
droplank click 8.1 mm

VALENCE
design fl oor 2.5 mm

GRAZ
droplank click 8.1 mm

TOULOUSE
design click 5.0 mm

NANTES
design fl oor 2.5 mm

NAUDERS
droplank basic 
click 5.5 mm

CORDOBA
parquet 15 mm

SEGOVIA
click parquet 15 mm

CALVIA
click parquet 15 mm

VILLACH
droplank click 6.5 mm


